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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados, para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/065485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, pertenenciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Excmo. Sr. Ministro de Trabajo y Asuntos Socia-
les, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 22 de febrero de 2006, a una Delega-
ción del Parlamento de las Illes Balears compuesta por 
políticos y periodistas, en el Aeropuerto de Las Palmas 
de Gran Canaria no se les dejó subir al avión que tenía 
que llevarles a L’Aaiun, alegando órdenes del Depar-
tamento de Inmigración del Gobierno marroquí.

¿Por qué el Gobierno español impidió a dicha Dele-
gación subir al avión que les llevaría a L’Aaiun?

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
de España ante el Gobierno marroquí para que este 
hecho no se repita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 4 de abril 
de 2006.

184/065486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, pertenenciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Excmo. Sr. Ministro de Asuntos Exteriores, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 22 de febrero de 2006, a una Delega-
ción del Parlamento de las Illes Balears compuesta por 
políticos y periodistas, en el Aeropuerto de Las Palmas 
de Gran Canaria no se les dejó subir al avión que tenía 
que llevarles a L’Aaiun, alegando órdenes del Depar-
tamento de Inmigración del Gobierno marroquí.

¿Por qué el Gobierno español impidió a dicha Dele-
gación subir al avión que les llevaría a L’Aaiun?

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
de España ante el Gobierno marroquí para que este 
hecho no se repita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 4 de abril 
de 2006.

184/067426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
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mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Ginés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de la Vivienda y por las sociedades públi-
cas y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Ginés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio del Interior y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 

pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el muni-
cipio sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.
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¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos dependien-
tes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en 
el municipio sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Administraciones Públicas y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-

dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/067440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de la Vivienda y por las sociedades públi-
cas y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Huévar del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 

Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.
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¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo duran-
te los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano 
de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 

durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/067449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y 
por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 

Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Administraciones Públicas y por 
las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de la Vivienda y por las sociedades públi-
cas y organismos autónomos dependientes del mismo 

durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Isla Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

93

184/067459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio del Interior y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Fomento y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 

y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Educación y Ciencia y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-
dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en 
el municipio sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y 
por las sociedades públicas y organismos autónomos 
dependientes del mismo durante los ejercicios 2004 
y 2005 en el municipio sevillano de Mairena del 
Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Administraciones Públicas y por las 
sociedades públicas y organismos autónomos depen-

dientes del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 
en el municipio sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Cultura y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y por las socieda-
des públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/067469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Medio Ambiente y por las sociedades 
públicas y organismos autónomos dependientes del 
mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el munici-
pio sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de la Vivienda y por las sociedades públi-
cas y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Mairena del Aljarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodrí-
guez y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados 
por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Economía y Hacienda y por las socie-
dades públicas y organismos autónomos dependientes 
del mismo durante los ejercicios 2004 y 2005 en el 
municipio sevillano de Olivares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Justicia y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Olivares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.
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184/067473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Defensa y por las sociedades públicas 
y organismos autónomos dependientes del mismo 
durante los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio 
sevillano de Olivares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones llevadas a cabo por 
el Ministerio de Interior y por las sociedades públicas y 
organismos autónomos dependientes del mismo durante 
los ejercicios 2004 y 2005 en el municipio sevillano de 
Olivares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/067475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 

el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda 
Unida–Iniciativa per Catalunya Verds formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Centro Nacional de Inteligencia (CNI) informó 
el pasado 21 de diciembre al Gobierno español que 
durante los meses de noviembre y diciembre de 2005 
entre 2.000 y 2.500 inmigrantes se embarcaron en 
«pateras» con el objetivo de llegar a las islas Canarias, 
de estos sólo unos 800 ó 900 lo consiguieron, lo que 
supone que entre 1.200 y 1.700 se ahogaron en el 
Atlántico.

Nos encontramos ante la mayor catástrofe humanita-
ria en relación con la inmigración de la historia de la UE, 
porque más de 1.700 muertes son una cifra que rebasa 
ya lo tolerable. Estas muertes se suman a los incidentes 
producidos hace unos meses cuando avalanchas de 
inmigrantes trataron de saltar la valla fronteriza de 
Melilla, que también causaron muertes y desplaza-
mientos inhumanos por el Sahara.

Según el Centro Nacional de Inteligencia las autori-
dades mauritanas «estarían dispuestas a repatriar a los 
inmigrantes a sus países de origen» si recibiesen 
ayuda.

Ante estos graves sucesos:

¿Piensa el Gobierno adoptar una acción prioritaria 
urgente incrementando sustancialmente la ayuda a la 
cooperación con Mauritania, con las zonas más afecta-
das del Magreb y con África en general? 

¿Ha previsto el Gobierno controlar la ayuda a la 
cooperación para tener garantías de que los fondos que 
se destinen se usen para el desarrollo?

En caso afirmativo, ¿qué mecanismos de control o 
seguimiento ha previsto el Gobierno?

¿Qué otras medidas va a adoptar el Gobierno para 
hacer frente a esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

En la Colegiata de Santillana del Mar (Cantabria) se 
están llevando a cabo unas obras de restauración que 
parecen están llegando a su término. Antes de que fina-
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lice la fase actual, el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso desea conocer:

1) Presupuesto total del proyecto y desglose por 
partidas.

2)  Ejecución presupuestaria a marzo de 2006 y 
desglose por partidas.

3) Controles y seguimiento que el Ministerio de 
Cultura ha llevado a cabo a lo largo de la ejecución de 
la obra y fechas de los mismos

4) Cualificación, especialización y plantillas de 
las empresas que llevan a cabo la obra, tanto las contra-
tadas como las subcontratadas.

5) Informes que hayan sido solicitados a la Real 
Academia de Bellas Artes u otras entidades cuya opi-
nión cualificada podría haber sido recabada.

6) Razones técnicas o artísticas por las que en la 
fase actual de la restauración aparecen elementos nue-
vos o recuperados, pero no originales, en la fachada 
principal del monumento.

7) Razones por las que los canalones de desagüe 
que han sido instalados están recubiertos con elemen-
tos nuevos y controles que se han llevado a cabo sobre 
los mencionados elementos.

8) Proyectos pendientes de realización en el interior 
de la Colegiata, en los ábsides, en el claustro.

9) Estudios que se han llevado a cabo para la pro-
tección de la piedra de la Colegiata: ante la erosión. 
ante el equilibrio entre la impermeabilización y la oxi-
genación, ante el peso de los elementos nuevos que se 
están instalando.

10) Informes sobre la solución dada al retejado 
del monumento y opinión sobre esta cuestión de los 
responsables del Ministerio de Cultura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—José Luis Bermejo Fernández, Diputado.

184/067477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede garantizar el Gobierno que las obras que se 
están llevando a cabo bajo la supervisión de la Direc-
ción General de Bellas Artes y Bienes Culturales 
reúnen los requisitos de experiencia, cualificación y 

cualificación de plantillas en este tipo de obras, además 
de estar clasificados como contratistas del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—José Luis Bermejo Fernández, Diputado.

184/067478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué sistema de supervisión periódica tiene esta-
blecido la Dirección General de Bellas Artes y Bienes 
Culturales para garantizar la vigilancia sobre el 
correcto desarrollo de las obras en general y en concreto 
de las que se estén llevando a cabo en la Colegiata de 
Santillana del Mar (Cantabria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—José Luis Bermejo Fernández, Diputado.

184/067479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que las empresas que rea-
lizan obras que pueden afectar a la conservación y 
rehabilitación del Patrimonio Histórico, tanto mueble 
como inmueble, deben acreditar actividad importante 
y experiencia en materia de conservación, restaura-
ción, rehabilitación y mantenimiento del mencionado 
Patrimonio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—José Luis Bermejo Fernández, Diputado.
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184/067480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que debe reformarse la Ley 
y Reglamento de Contratos del Estado, en materia de 
aumentar la exigencia, cualificación y armonización de 
criterios para las empresas a las que se adjudiquen 
obras relacionadas con la conservación, restauración y 
mantenimiento de Patrimonio Histórico artístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—José Luis Bermejo Fernández, Diputado.

184/067481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo y en qué momento tiene previsto el gobier-
no dar cumplimiento al mandato parlamentario de 
abril 2003 sobre medidas para garantizar la conserva-
ción restauración y rehabilitación del Patrimonio His-
tórico español? (Núm. exp. 161/002044.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—José Luis Bermejo Fernández, Diputado.

184/067482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las aportaciones del Gobierno en la 
reunión mantenida el pasado 9 de marzo en Bruselas 

por los Ministros de Medio Ambiente de la Unión 
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/067483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Ministerio del 
Interior de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el destacamento del SEPRONA del Parque 
Nacional de Doñana se han producido desde finales del 
año pasado distintos acontecimientos que han culmina-
do con el cese del Sargento de este puesto, así como de 
varios Guardias Civiles,

¿A qué se deben estos ceses? Y en cualquier caso, 
¿qué decisión tiene previsto tomar el Ministerio del 
Interior?

¿Lo piensa desmantelar? Y si no es así, ¿qué medi-
das urgentes va a tomar el Ministerio para encauzar esta 
situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2006.—Fátima Báñez García, Diputada.

184/067484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Ministerio del 
Interior de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos efectivos componen actualmente la Guar-
dería del Parque Nacional de Doñana?

¿Se considera que son suficientes para la labor que 
tienen que desempeñar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2006.—Fátima Báñez García, Diputada.
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184/067485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Ministerio del 
Interior de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según informaciones recientes los efectivos que 
componen la Guardería del Parque Nacional de Doñana 
no se encuentra todos en activo, por eso al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso le gustaría saber:

¿Cuántos efectivos se encuentran a fecha de hoy en 
activo para realizar las tareas de vigilancia?

En el caso de existir bajas, ¿a qué se deben? ¿Qué 
mecanismo tiene contemplado el Parque Nacional de 
Doñana para mantener el número de efectivos en la 
Guardería en caso de que se produzcan bajas, y así 
garantizar las labores de vigilancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2006.—Fátima Báñez García, Diputada.

184/067486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Ministerio del 
Interior de las que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el peligro de la posible llegada de la Gripe 
Aviar con las aves migratorias al Parque Nacional de 
Doñana, el Partido Popular considera:

1. Que la Guardería debe estar al 100 por cien de 
efectivos.

2. Se debería considerar un incremento de la dota-
ción para fortalecer las labores de vigilancia en el Par-
que Nacional.

Por todo ello, ¿tiene previsto el Ministerio aumentar 
la vigilancia y la dotación de la Guardería ante esta 
situación de riesgo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2006.—Fátima Báñez García, Diputada.

184/067487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Ministe-
rio del Interior de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Que información-instrucciones se han dado desde el 
Ministerio, en coordinación con la Junta de Andalucía, a 
la Guardería del Parque Nacional de Doñana para 
actuar ante los posibles casos de gripe aviar que puedan 
aparecer?

¿Existe un protocolo de actuación para este fin?
De existir, ¿se ha difundido y coordinado con la 

Junta de Andalucía? Y a los Ayuntamientos de la zona 
¿se les ha coordinado desde el Gobierno o la Junta? 
¿Cuándo ha tenido lugar dicha reunión de coordinación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2006.—Fátima Báñez García, Diputada.

184/067488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Respecto a las personas detenidas en 2004, 2005 
y 2006, en relación con el terrorismo islamismo:

1. ¿Cuál es el número de detenidos por esta 
causa?

2. ¿Cuál es el número de personas que actualmente 
están en prisión por dicha causa, situación penitenciaria 
de los mismos?

3. ¿Cuál es el número de personas puestas en 
libertad y razones de esta puesta en libertad?

4. ¿Cuál es el número de personas que ya han sido 
juzgadas y situación posterior al proceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada.
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184/067489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Respecto a los cursos sobre terrorismo islamita que 
se están impartiendo por parte de la Dirección General 
de la Policía Nacional:

1. ¿Cuál es el número de cursos impartidos en 2005 
y en 2006?

2. ¿Qué número de alumnos han recibido esta for-
mación?

3. ¿Cuál es la escala a la que pertenecen dichos 
alumnos y provincia donde prestan sus servicios?

4. ¿Qué profesorado imparte dichos cursos?
5. ¿Cuál es el número de horas de duración de 

dichos cursos?
6. ¿En qué lugar se imparten los cursos?
7. ¿Cuál es la acreditación de los cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada.

184/067490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué instancia o servicio de la Administración le 
corresponde determinar si, en relación con la Ley de 
medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de 
la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de 
los productos del tabaco, la norma en los 
establecimientos que tienen dos actividades separadas 
en el espacio, compute el espacio como un todo o bien 
de forma independiente en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/067491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué instancia o servicio de la Administración le 
corresponde determinar si, en relación con la Ley de 
medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora 
de la venta, el suministro, el consumo y la publicidad 
de los productos del tabaco, el término «separados 
en el espacio» se interpreta como una puerta o una 
mampara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/067492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué instancia o servicio de la Administración le 
corresponde determinar, en relación con la Ley de 
medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de 
la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de 
los productos del tabaco, si para establecer la superficie 
útil de los establecimientos, el área ocupada por terra-
zas, con posibilidad de abrirse, se compute como super-
ficie útil o se podría permitir fumar en ellas durante el 
período en que éstas están abiertas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/067493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué instancia o servicio de la Administración le 
corresponde determinar, en relación con la Ley de 
medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de 
la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de 
los productos del tabaco, cómo se debe aplicar la norma 
en los bares que son a su vez estancos y en donde no se 
permite fumar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/067494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué instancia o servicio de la Administración le 
corresponde determinar, en relación con la Ley de 
medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de 
la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de 
los productos del tabaco, cómo se aplica la norma en 
los bares que siendo a su vez estancos no se permite la 
venta manual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/067495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué instancia o servicio de la Administración le 
corresponde determinar, en relación con la Ley de 
medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de 
la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de 
los productos del tabaco, determinar como se aplica la 
norma en los bares que a su vez son administraciones 

de lotería o de sellado de quinielas u otras apuestas con 
concesión estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/067496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué instancia o servicio de la Administración le 
corresponde determinar, en relación con la Ley de 
medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de 
la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de 
los productos del tabaco, cómo debe aplicarse la norma 
en los bares de pequeñas entidades de población que 
son a su vez tiendas de alimentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/067497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Pan Vázquez, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué instancia o servicio de la Administración le 
corresponde determinar, en relación con la Ley de 
medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de 
la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de 
los productos del tabaco, si las cafeterías que son a su 
vez pastelerías, panaderías, heladerías... pueden permi-
tir fumar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Dolores Pan Vázquez, Diputada.
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184/067498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito

Tal como prevé el Real Decreto 1454/2005 de 2 de 
diciembre, en el punto 17 de su artículo 2, las instala-
ciones en régimen ordinario que no tengan la Declara-
ción de Impacto deben depositar un aval del 2 por 
ciento del presupuesto de la instalación antes de tres 
meses después de la aprobación de la Ley para mante-
ner vigente su solicitud.

¿Ha depositado Endesa el aval requerido para man-
tener la solicitud de la autorización de la central térmi-
ca de 37 MW de escorias de carbón y lignitos en 
Mequinensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/067499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito

Tal como prevé el Real Decreto 1454/2005 de 2 de 
diciembre, en el punto 17 de su artículo 2, las instala-
ciones en régimen ordinario que no tengan la Declara-
ción de Impacto deben depositar un aval del 2 por 
ciento del presupuesto de la instalación antes de tres 
meses después de la aprobación de la Ley para mante-
ner vigente su solicitud.

¿Ha depositado Endesa el aval requerido para man-
tener la solicitud de autorización de la central de ciclo 
combinado de 860 MW en Fayón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/067500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 

lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito

Tal como prevé el Real Decreto 1454/2005 de 2 de 
diciembre, en el punto 17 de su artículo 2, las instala-
ciones en régimen ordinario que no tengan la Declara-
ción de Impacto deben depositar un aval del 2 por 
ciento del presupuesto de la instalación antes de tres 
meses después de la aprobación de la Ley para mante-
ner vigente su solicitud.

¿Ha depositado Iberdrola el aval requerido para 
mantener la solicitud de autorización de la central 
de 800 MW de ciclo combinado de Riba–Roja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/067501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Ha hecho el Ministerio del Interior algunas previ-
siones —y en su caso, cuáles— para la convalidación 
del permiso de conducción de los ciudadanos de la 
República Dominicana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado.

184/067502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Dónde se encuentran localizadas los «puntos 
negros» de las carreteras correspondientes al ámbito 
territorial del País Valenciano?

¿Qué tiene previsto hacer el Gobierno para erradicar 
cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/067503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En el primer trimestre de 2006 ya han ardido más 
hectáreas de monte que en todo el 2005 en el País 
Valenciano.

¿Qué medidas se están adoptando por parte del 
Gobierno para prevenir el riesgo de incendios tan habi-
tual y dramático en el período de verano en el País 
Valenciano? ¿Y en el Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de fallecimientos se han producido en 
las Fuerzas Armadas entre los años 1990-2005, ambos 
inclusive?

¿Cuántos lo fueron en acto de servicio?
De los fallecidos en acto de servicio, ¿Cuántos fueron 

en acto terrorista? ¿cuántos fueron por accidente con arma 
de fuego? ¿cuántos fueron por accidente de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de fallecimientos por suicidio y número 
de tentativas de suicidio se han producido en las Fuerzas 
Armadas, entre los años 1990 al 2005 ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de bajas por enfermedad se han produ-
cido anualmente por motivos psicológicos en las Fuerzas 
Armadas, con desglose de la provincia de destino y el 
empleo, entre los años 1990-2005 ambos inclusive?

¿Qué número de bajas acumuladas se han producido 
por motivos psicológicos en las Fuerzas Armadas, con 
expresión de la provincia de destino y el empleo, entre 
los años 1990-2005 ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de miembros en el Cuerpo de la Guar-
dia Civil han pasado a la situación de retiro por pérdida 
de aptitudes psicofísicas, entre los años 1990-2005 
ambos inclusive?

¿Qué número de miembros en el Cuerpo de la Poli-
cía Nacional han pasado a la situación de retiro por 
pérdida de aptitudes psicofísicas, entre los años 1990-
2005 ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de fallecimientos por suicidio y 
número de tentativas de suicidio se han producido en 
el Cuerpo de la Guardia Civil, en el año 2005?
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¿Qué número de fallecimientos por suicidio y 
número de tentativas de suicidio se han producido en el 
Cuerpo Nacional de Policía, en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de bajas por enfermedad se han pro-
ducido anualmente por motivos psicológicos en el 
Cuerpo de la Guardia Civil, con desglose de la provin-
cia de destino y el empleo, en el año 2005?

¿Qué número de bajas por enfermedad se han pro-
ducido anualmente por motivos psicológicos en el 
Cuerpo Nacional de Policía, con desglose de la provin-
cia de destino y el empleo, en el año 2005?

¿Qué número de bajas acumuladas se han producido 
por motivos psicológicos en el Cuerpo de la Guardia 
Civil, con expresión de la provincia de destino y el 
empleo, en el año 2005?

¿Qué número de bajas acumuladas, se han producido 
por motivos psicológicos en el Cuerpo Nacional de 
Policía, con expresión de la provincia de destino y el 
empleo, en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

 ¿Qué número de sanciones disciplinarias se han 
impuesto en el Cuerpo de la Guardia Civil, entre los 
años 1990 al 2005, ambos inclusive, con expresión del 
empleo del sancionado y sanción impuesta?

¿Qué número de sanciones disciplinarias se han 
impuesto en el Cuerpo Nacional de Policía, entre los 
años 1990 al 2005, ambos inclusive, con expresión del 
empleo del sancionado y sanción impuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El elevado numero de bajas por problemas médicos 
o laborales de miembros de la Guardia Civil es alar-
mante y un reflejo de las indignas condiciones labora-
les en las que prestan servicio y de la dificultad para 
denunciar esta situación, sometida a la disciplina mili-
tar y a una estricta jerarquía de corte antidemocrático.

¿Qué medidas se están adoptando o piensan adoptar 
el Gobierno para reducir el número de bajas por depre-
sión y suicidios de los miembros de la Guardia Civil?

¿Y de la Policía Nacional?
¿Cómo piensa hacer frente a esta realidad en el 

ámbito del País Valenciano donde están provocando 
una seria reducción de efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Tenemos constancia de que, en la actualidad los 
retrasos de los expedientes de extranjería en muchas 
provincias de España son más que escandalosos, y esa 
es la situación de la provincia de Málaga, si bien una 
parte importante de los expedientes del proceso de nor-
malización sí que fueron resueltos en un tiempo pru-
dencial, la renovación y tramitación de expedientes 
fuera del proceso, está experimentando retrasos sin pre-
cedentes.

En Málaga, al parecer miles de inmigrantes siguen 
esperando —en algunos casos desde hace dos años— 
para la renovación de su permiso o la resolución corres-
pondiente. Mientras tanto todas estas personas se ven 
sometidas a una enorme inestabilidad y precariedad y 
una fuerte presión psicológica, sin poder disponer de la 
documentación que les posibilite trabajar sin proble-
mas, y sin saber si realmente la resolución será o no 
favorable después de tanto tiempo de espera.

¿En qué provincias se producen estos enormes retra-
sos y cuál es la razón de ello?
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¿Qué medidas se van a poner en marcha de manera 
inmediata para dar una solución a esta situación?

¿Qué reformas o cambios legislativos va a empren-
der el gobierno para acabar con esta situación de conti-
nuos retrasos burocráticos que no hacen sino agravar 
las dificultades de la población inmigrante en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Desde hace ya varios años, el Centro de internamien-
to de Extranjeros de Málaga al parecer goza de total 
impunidad según denuncian diversas organizaciones a 
pesar de violar según dicen sistemáticamente la legisla-
ción que lo regula (orden de 1999), de no acatar tampoco 
la reciente Sentencia del Tribunal Supremo de 11 de 
mayo de 2005, (que declaró ilegal varios de los artículos 
de la orden) y de las investigaciones e informes negati-
vos emitidos al respecto por numerosas organizaciones 
nacionales e internacionales e incluso del informe del 
Defensor del Pueblo Estatal que sigue investigando las 
condiciones del centro tras denunciar en varias ocasiones 
las enormes deficiencias del mismo. Los internos siguen 
estando en condiciones ínfimas e indignas, y según las 
denuncias que conoce lU, la subdelegación de gobier-
no... sigue negándose rotundamente a reconocer el dere-
cho a las organizaciones sociales a realizar una evalua-
ción de las condiciones del centro (incumpliendo 
nuevamente la orden de 1999, que recoge la necesaria 
colaboración con las organizaciones sociales en la ges-
tión de estos centros). El CIE de Capuchinos tiene un 
largo historial de deficiencias así como de incidentes 
escalofriantes (incendios, intentos de suicidios y suici-
dios consumados, altercados, etc.).

¿Cuando se va a proceder a resolver las enormes y 
preocupantes deficiencias del centro de las que ya 
informó el Defensor del pueblo Estatal en el año 2004? 
¿Reúne este edificio las condiciones para seguir desem-
peñando esta función?

¿Por qué se ha negado sistemáticamente la colabo-
ración con las organizaciones sociales tal y como reco-
ge la orden que regula estos centros? ¿Por qué no se ha 
permitido la entrada de una comisión de trabajadores 
sociales, médicos, psicólogos y abogados de organiza-
ciones sociales para realizar una evaluación exhaustiva 
de las condiciones del centro tal y como lleva solicitan-

do la Plataforma de Solidaridad con los/las Inmigrantes 
desde 2002?

¿Por qué no se ha dado cumplimiento a la Sentencia 
del Tribunal Supremo del 11 de mayo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

El PEIT (Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transportes) fue aprobado el pasado mes de julio 
de 2005. En él se anuncia que, en el plazo de un año a 
partir de su aprobación se elaborará el Plan Sectorial de 
Carreteras (2005-2012).

¿En qué situación esta la elaboración del Plan Sec-
torial de Carreteras (2005-2012)? ¿Se prevé cumplir 
con los plazos de elaboración que prevé el PEIT para el 
citado plan? ¿Cuándo se iniciarán los procedimientos 
para el cumplimiento de la directiva de evaluación 
ambiental del citado plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/067515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

El PEIT (Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transportes) fue aprobado el pasado mes de julio 
de 2005. En él se anuncia que, en el plazo de un año a 
partir de su aprobación se elaborará el Plan Sectorial de 
Transporte Ferroviario.

¿En qué situación está la elaboración del Plan Sec-
torial de Transporte Ferroviario? ¿Se prevé cumplir con 
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los plazos de elaboración que prevé el PEIT para el 
citado plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/067516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

El PEIT (Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transportes) fue aprobado el pasado mes de julio 
de 2005. En él se anuncia que, en el plazo de un año a 
partir de su aprobación se elaborará el Plan Sectorial de 
Transporte Marítimo y Puertos.

¿En qué situación está la elaboración del Plan Sec-
torial de Transporte Marítimo y Puertos? ¿Se prevé 
cumplir con los plazos de elaboración que prevé el 
PEIT para el citado plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/067517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

El PEIT (Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transportes) fue aprobado el pasado mes de julio 
de 2005. En él se anuncia que, en el plazo de un año a 
partir de su aprobación se elaborará el Plan Sectorial 
del Transporte Aéreo.

¿En qué situación está la elaboración del Plan Sectorial 
del Transporte Aéreo? ¿Se prevé cumplir con los plazos de 
elaboración que prevé el PEIT para el citado plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/067518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

El PEIT (Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transportes) fue aprobado el pasado mes de julio 
de 2005. En él se anuncia que «la complejidad del sis-
tema de transporte en las grandes áreas metropolitanas 
y su repercusión sobre los objetivos del PEIT obliga a 
un esfuerzo particular para desarrollar con urgencia 
Planes de Movilidad Sostenible que permitan racionali-
zar de manera coordinada las actuaciones, revisar el 
marco de financiación, mejorar los procedimientos de 
participación pública y crear un marco estable para la 
difusión de medidas de gestión de la movilidad»; así 
como que en el plazo de un año a partir de la aproba-
ción del PEIT se elaborarán Planes de Movilidad Soste-
nible concertados con las diversas administraciones.

¿En qué situación está la elaboración de los Planes 
de Movilidad Sostenible? ¿Con qué administraciones 
se han iniciado contactos al respecto? ¿Se prevé cum-
plir con los plazos de elaboración que prevé el PEIT 
para los citados planes concertados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/067519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Justificación del hecho de que el presupuesto de 
coste de la ampliación del Puerto de El Musel, que 
durante el mandato del Partido Popular tenía un presu-
puesto de 326,5 millones de euros, ahora se haya eleva-
do a 579,24 millones de euros, siendo en ambos casos 
«la alternativa Este» la presupuestada y que este coste 
es también muy superior a «la alternativa 3C» rechaza-
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da, que suponía una inversión de 446,9 millones de 
euros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Mariscal Anaya, diputado por Las 
Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito:

¿Existe alguna previsión en el Ministerio de Defen-
sa para un eventual uso compartido de la Playa de 
Gando por los vecinos de los municipios colindantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Guillermo Mariscal Anaya, Diputado.

184/067521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según afirmaciones de la señora Ministra, la línea 
de alta velocidad Lérida-Barcelona está previsto que se 
finalice en 2007, con una primera fase hasta el Campo 
de Tarragona prevista para este año 2006. ¿Se confirma 
esta previsión? ¿En qué fases y fecha tiene prevista la 
terminación de la estación ferroviaria del Prat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado.

184/067522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según afirmaciones de la señora Ministra, la línea 
de alta velocidad Madrid-Valladolid está previsto que 
se finalice en 2007. ¿En qué situación se encuentra la 
nueva estación de ferrocarril de Valladolid? ¿Estará 
terminada para esas fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado.

184/067523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según afirmaciones de la señora Ministra, la línea 
de alta velocidad Córdoba-Málaga está prevista su fina-
lización en 2007. ¿En qué situación se encuentra la 
estación en estas fechas? ¿Se confirma la previsión de 
puesta en servicio en 2006 del tramo hasta Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado.

184/067524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según ha manifestado la señora Ministra en sucesi-
vas declaraciones y comparecencias en esta Cámara 
(BOCG de 1 de marzo de 2006), la línea Barcelona-
frontera francesa estará terminada en 2009. El tramo 
Figueras-Perpiñán, que es objeto de concesión, también 
tiene previsto entrar en servicio ese mismo año. ¿Podría 
confirmar los plazos y la fecha de puesta en servicio de 
todo el corredor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado.
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184/067525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que los pasajeros provenientes de la 
Terminal satélite en tránsito a otro vuelo en la Termi-
nal 4 son obligados a volver a pasar un filtro de control, 
teniendo en cuenta que a la terminal satélite no es posi-
ble acceder directamente desde fuera del recinto sella-
do de Barajas.

¿Es que la Seguridad del Estado no tiene certeza de 
que la Terminal satélite sea un espacio totalmente clau-
surado y que por tanto nadie que no haya pasado pre-
viamente un filtro pueda encontrarse allí?

¿Existe alguna solución para que los pasajeros no 
tengan que soportar ese nuevo filtro, por cierto lento, y 
en algunos momentos con colas muy numerosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/067526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de vuelos que han utilizado desde su inau-
guración la Terminal 4 y su ampliación del Aeropuerto 
de Barajas; número de vuelos cuyos pasajeros han sido 
desembarcados en autobús, y causas de utilizar para 
desembarcar ese medio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/067527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones que originaron el sábado 
día 25 de marzo que todo el tráfico aéreo con origen en 
el Aeropuerto de Barcelona tuviera una demora no 
inferior a los cuarenta minutos, en algunos casos muy 
superior, y que según las versiones de las compañías 
era imputable a la torre de control y al déficit de contro-
ladores de servicio en dicha torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/067528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dado el deterioro que presenta el tramo de la carre-
tera Nacional 120 entre Puebla de Brollon y el alto de 
Guitara:

¿Qué previsiones existen de reposición del firme en 
dicho tramo de la expresada carretera nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/067529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

En los presupuestos generales del Estado para 2006:

1.º ¿Qué cifras se contemplan en todas las partidas 
relativas a las obras del tren de alta Velocidad Medina-
Zamora-Lubian-Ourense?
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2.º ¿Qué cantidades de las previstas en esas parti-
das se contemplan sean aplicadas a las obras del tramo 
Lubian-Ourense?

3.º ¿Relación de licitaciones y adjudicaciones en 
relación a dicha obra, en el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/067530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

El Plan antidrogas del Ministerio se saldó en Astu-
rias, entre el 10 de enero y el 19 de febrero de 2006, 
con 88 denuncias por venta o consumo, y se incautaron 
208 gramos de sustancias. Sin embargo, no hubo nin-
gún detenido.

¿Qué valoración hace el Ministerio de este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Las Cortes de Castilla-León aprobaron el pasado 27 
de febrero, por unanimidad, la construcción de una au-
tovía desde La Espina (Asturias) hasta Zamora, que se 
prolongaría hasta Braganza en Portugal, y que realiza-
ría el Ministerio de Fomento.

¿Va a darse cumplimiento a esta solicitud, a pesar de 
no estar incluida en el PEIT, teniendo en cuenta que fue 

una promesa de Rodríguez Zapatero en la fiesta minera 
de Rodiezmo en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cómo justifica la señora Ministra que en el tramo 
Llera-Grado de la Autovía Oviedo-La Espina, que sufre 
ya un considerado retraso provocado por el Ministerio 
deliberadamente, las obras se encuentren a día de hoy 
prácticamente paralizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Razones por las cuales el Ministerio de Interior res-
cindió el contrato de las obras del cuartel de Llanes 
(Asturias), así como fecha en la que se va a llevar a 
cabo la nueva adjudicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fechas de licitación de las obras de mejora de la 
travesía de San Roque y el cruce de Andrín (Llanes, 
Asturias), que anunció el Delegado del Gobierno, señor 
Trevín.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Estudia el Ministerio que se concedan ayudas fis-
cales a las empresas que utilizan carbón nacional en la 
generación eléctrica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Puertos del Estado ha desvelado a los medios de 
comunicación que estudia la modificación del proyecto 
de ampliación del Puerto del Musel con un sobrecoste 
de más de 100 millones de euros.

¿Quién se va a hacer cargo del citado sobrecoste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fechas de finalización de la Autovía de la Plata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Para la puesta en marcha de dos aparcamientos 
disuasorios en la carretera de acceso a la Basílica de 
Covadonga (Asturias), es preciso la adquisición de los 
terrenos necesarios, que ha asumido la Administración 
General del Estado y la Dirección General del Patrimo-
nio del Estado.

¿En qué fecha se va a dar cumplimiento a este requi-
sito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de adjudicación del proyecto de ejecución 
del tramo Grado-La Doriga de la Autovía Oviedo-La 
Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Contactos, reuniones o conversaciones mantenidas 
con la empresa AUCALSA, así como fechas de las mis-
mas y conclusiones que ha obtenido el Ministerio de 
Fomento, a fin de cumplir el compromiso del señor Ro-
dríguez Zapatero y el PSOE de suprimir en su totalidad, 
y para todos los usuarios, los peajes de la Autovía del 
Valle del Huerna.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de la redacción del proyecto 
del tramo Cornellana-Salas de la Autovía Oviedo-La 
Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Anualidad en la que se va a recoger la partida presu-
puestaria necesaria para acometer la remodelación de las 
dependencias de la Guardia Civil en Noreña (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va la señora Ministra a modificar el diseño del tra-
mo de la segunda calzada de Salas-La Espina de la au-
tovía Oviedo-La Espina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fechas de aprobación y licitación del tramo, segun-
da calzada Salas-La Espina de la Autovía Oviedo-La 
Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación de las obras del tramo La Dori-
ga-Cornellana de la Autovía Oviedo-La Espina, inde-
pendientemente del estado en el que esté el expediente 
administrativo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de aprobación del proyecto de construcción 
del emisario de Xagó (Avilés).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Ajustes de producción y empleo que, según anunció 
el Presidente de SEPI, se deben llevar a cabo en la 
empresa estatal HUNOSA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

La unión de empresas que ejecuta la obra de amplia-
ción del Puerto de El Musel, liderada por Dragados, ha 
presentado a Puertos del Estado una serie de cambios 
en el proyecto del dique de abrigo de 3,8 Km, que arro-
pará los nuevos túneles.

¿Se va a tener en cuenta esta solicitud y, por tanto, 
va a modificarse dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Dificultades que actualmente se han detectado, 
según el Director General de Transportes del Ministerio 
de Fomento, Fernando Palao, en la ejecución de las 
obras de ampliación del Puerto de El Musel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto de obras en el 
entorno de la playa del Sablón (Llanes, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/067551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, 
de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto de obras en el 
entorno de la playa de Peñarredonda (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación de recuperación ambiental de la 
playa de la concha de Artedo (Castrillón, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto de obras de acondi-
cionamiento del tramo occidental de las dunas de El 
Espartal (Castrillón, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067554

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto de obras de la 
fachada marítima de Candás (Carreño, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto de obras de amplia-
ción del aparcamiento de Xibares (Carreño, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto de acondiciona-
miento de la playa de la Griega (Colunga, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de acon-
dicionamiento de accesos y entorno de la playa de 
Arnao (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras de recu-
peración del borde marítimo en El Espín, Coaña (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de las obras del sen-
dero litoral Costa Este, de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha en la que se llevará a cabo la licitación del 
proyecto de mejora del cauce del río Arroyo Duro, 
desde la AS-242 hasta la Glorieta de Vega de Arriba, de 
Mieres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha en la que se llevará a cabo la licitación del 
proyecto de restauración de los márgenes del río Nalón 
entre Sotrondio y Barredos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Motivos por los que la Confederación Hidrográfica 
del Norte ha rescindido el contrato de las obras del 
colector del Nalón, que se estaba ejecutando, así como 
retraso previsto que este hecho va a provocar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/067563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de convenios de obras de los fondos mine-
ros con cargo a las anualidades 2004 y 2005, firmadas 
por el Ministerio y el Gobierno asturiano, relación de 
proyectos, dotación económica, así como fecha de las 
respectivas firmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto del paseo marítimo 
de Candás (Carreño-Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

En el año 2004 se creó una Comisión Mixta entre el 
gobierno del Principado de Asturias y el Ministerio de 
Fomento, con el supuesto objetivo de analizar la situa-
ción de las infraestructuras asturianas, sin que hasta las 
fechas se haya tenido constancia de los trabajos o 
actuaciones que la citada Comisión ha realizado.

¿Cuál es el número y fechas de las reuniones mante-
nidas?

¿Qué decisiones o acuerdos se tomaron en cada una 
de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Estudios que se están llevando a cabo para evitar 
que el barrio de La Mata, en Bustio (Asturias), quede 
dañado como consecuencia del trazado de la Autovía 
del Cantábrico, en el tramo Unquera-Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de la Declaración de 
Impacto Ambiental del tramo Unquera-Llanes de la 
Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va a habilitar el Ministerio enlaces con la Arquera 
y con la Venta de la Pomar o Andrin, que representan 
áreas industriales del oriente asturiano, en el trazado 
del tramo o tramos de Unquera-Llanes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Duración prevista de ejecución de las obras del 
tramo Llanes-Buelna, de la A-8.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Duración prevista de ejecución de las obras del 
tramo Buelna-Unquera, de la A-8.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué motivos, y en base a qué argumentos, la 
señora Ministra ha ordenado dividir en dos tramos el 
tramo Unquera-Llanes de la Autovía del Cantábrico?

Esta nueva decisión ¿va a suponer un retraso? ¿De 
cuánto tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Trámites y conversaciones previstas para culminar 
el proceso de transferencias en materia de justicia con 
el Principado de Asturias, teniendo en cuenta que se 
había anunciado que el 1 de enero de 2006 se habría 
finalizado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Qué opinión le merece a la señora Ministra el 
hecho de que a lo largo de 2005, según datos de SADEI, 
25.164 reses de leche y carne se han perdido en Astu-
rias a lo largo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/067574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Datos que obran en poder del Ministerio acerca del 
número de ganaderos asturianos afectados por el pago 
de sanciones por exceder su cuota láctea.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

En la reunión mantenida por el Alcalde de Carreño 
con el Director General de Costas, el regidor asturiano 
solicitó que la playa de la Pregona sea incluida en la 
zona portuaria.

¿Va el Ministerio a conceder la solicitud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de comienzo de las obras de protección 
medioambiental del río Viacaba, en Santa Eulalia, y 

restauración de la escombrera minera de Viñón, ambas 
en el término municipal de Cabranes (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Águilas 
(Murcia) en los que se aplica el plan de vigilancia para 
prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Albudeite 
(Murcia) en los que se aplica el plan de vigilancia para 
prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Alcantarilla 
(Murcia) en los que se aplica el plan de vigilancia para 
prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Alhama de 
Murcia (Murcia) en los que se aplica el plan de vigilan-
cia para prevenir la venta y el consumo de drogas entre 
sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Bullas 
(Murcia) en los que se aplica el plan de vigilancia para 
prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Calasparra 
(Murcia) en los que se aplica el plan de vigilancia para 
prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Caravaca de 
la Cruz (Murcia) en los que se aplica el plan de vigilan-
cia para prevenir la venta y el consumo de drogas entre 
sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Cartagena 
(Murcia) en los que se aplica el plan de vigilancia para 
prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Ceutí (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para preve-
nir la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Cieza (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para preve-
nir la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Jumilla (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para preve-
nir la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Librilla (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para prevenir 
la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Lorca (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para preve-
nir la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Mazarrón (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para prevenir 
la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Molina de 
Segura (Murcia) en los que se aplica el plan de vigilan-
cia para prevenir la venta y el consumo de drogas entre 
sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Mula (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para preve-
nir la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Puerto Lum-
breras (Murcia) en los que se aplica el plan de vigilan-
cia para prevenir la venta y el consumo de drogas entre 
sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Torre Pache-
co (Murcia) en los que se aplica el plan de vigilancia 
para prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Totana (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para preve-
nir la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Yecla (Mur-
cia) en los que se aplica el plan de vigilancia para preve-
nir la venta y el consumo de drogas entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Las Torres 
de Cotillas (Murcia) en los que se aplica el plan de vigi-
lancia para prevenir la venta y el consumo de drogas 
entre sus alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Abanilla (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Abaran (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Águilas (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Albudeite (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Alcantarilla (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Alguazas (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Alhama de Murcia 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Archena (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Beniel (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Blanca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Bullas (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Ministe-
rio del Interior en la localidad de Calasparra (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la localidad de Campos del Río 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Caravaca de la Cruz 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Cartagena (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Cehegín (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Ceutí (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Cieza (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Fortuna (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Fuente Álamo (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Jumilla (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Librilla (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Lorquí (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Mazarrón (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Molina de Segura 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Moratalla (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Mula (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Pliego (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Puerto Lumbreras 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Ricote (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de San Javier (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de San Pedro del Pina-
tar (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Torre Pacheco (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Las Torres de Coti-
llas (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Totana (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Ulea (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de La Unión (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Villanueva del Segu-
ra (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Yecla (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Santomera (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Los Alcázares (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en el año 2005 por el Minis-
terio del Interior en la comarca de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 0005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 0006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 0017?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 0007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.
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184/067645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputado, formula las siguientes preguntas al 
Gobierno, para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué previsiones y en qué plazos tiene intención el 
Gobierno de regular el reconocimiento jurídico a efec-
tos de prestaciones sanitarias de la tarjeta acreditativa 
de la situación de enfermo crónico como vienen 
demandando las organizaciones de pacientes y usuarios 
del Sistema Nacional de Salud?

¿Qué contenido tendrá ese reconocimiento y qué 
derechos y prestaciones llevará aparejados para estos 
enfermos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/067646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 24 Ministerio de Cultu-
ra, organismo 103, proyecto núm. 0021?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 24 Ministerio de Cultu-
ra, organismo 103, proyecto núm. 0161?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 24 Ministerio de Cultu-
ra, organismo 103, proyecto núm. 0082?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 24 Ministerio de Cultu-
ra, organismo 103, proyecto núm. 0137?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 18 Ministerio de Educa-
ción y Ciencia, organismo 204, proyecto núm. 0001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 18 Ministerio de Educa-
ción y Ciencia, organismo 204, proyecto núm. 0002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 18 Ministerio de Educa-
ción y Ciencia, organismo 203, proyecto núm. 0002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 0030?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 0019?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.
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184/067656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 0030?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 13 Ministerio de Justi-
cia, organismo 02, proyecto núm. 0019?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 24 Ministerio de Cultu-
ra, organismo 103, proyecto núm. 0036?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 17 Ministerio de Vivien-
da, organismo 09, proyecto núm. 0531?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Cáceres, de la sección 17 Ministerio de Vivien-
da, organismo 09, proyecto núm. 0588?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 17 Ministerio de 
Vivienda, organismo 09, proyecto núm. 540?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.
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184/067662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 17 Ministerio de 
Vivienda, organismo 09, proyecto núm. 0602?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado a diciembre del 2005, para la pro-
vincia de Badajoz, de la sección 24 Ministerio de Cultu-
ra, organismo 103, proyecto núm. 0018?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/067664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059246 
número de registro 107885 el Gobierno elude la cues-
tión planteada afirmando únicamente «la propuesta de 
reforma constitucional que ha sido sometida a informe 
del Consejo de Estado se caracteriza por su carácter 

expresamente limitado a cuatro concretos aspectos. La 
propuesta de reforma, tal y como fue expuesta por el 
Presidente del Gobierno en el discurso de investidura, 
no abarca ni se extiende a otros elementos de nuestra 
Constitución».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el señor Rodríguez Zapatero 
se comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Con-
sultivo que además de responder a las preguntas con-
cretas que se le formulaban, abordase también «el 
estudio de otros aspectos de las modificaciones pro-
puestas o estrechamente relacionados con ellas que 
considere conveniente tener en cuenta para completar-
las o mejorar su calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión.

¿Cuál es la posición del Gobierno en las cuestiones 
planteadas en la pregunta 184/59246, número de regis-
tro 107885?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/067665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059243 
número de registro 107882 el Gobierno elude la cues-
tión planteada afirmando únicamente «la propuesta de 
reforma constitucional que ha sido sometida a informe 
del Consejo de Estado se caracteriza por su carácter 
expresamente limitado a cuatro concretos aspectos. La 
propuesta de reforma, tal y como fue expuesta por el 
Presidente del Gobierno en el discurso de investidura, 
no abarca ni se extiende a otros elementos de nuestra 
Constitución».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el señor Rodríguez Zapatero 
se comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Con-
sultivo que además de responder a las preguntas con-
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cretas que se le formulaban, abordase también «el 
estudio de otros aspectos de las modificaciones pro-
puestas o estrechamente relacionados con ellas que 
considere conveniente tener en cuenta para completar-
las o mejorar su calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión.

¿Cuál es la posición del Gobierno en las cuestiones 
planteadas en la pregunta 184/59243, número de regis-
tro 107882?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/067666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059241 
número de registro 107880 el Gobierno señala que «La 
cuestión por la que se interesa su señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el señor Rodríguez Zapatero 
se comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Con-
sultivo que además de responder a las preguntas con-
cretas que se le formulaban, abordase también «el 
estudio de otros aspectos de las modificaciones pro-
puestas o estrechamente relacionados con ellas que 
considere conveniente tener en cuenta para completar-
las o mejorar su calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión.

¿Cuál es la posición del Gobierno en la cuestión 
planteada en la pregunta 184/59241, número de regis-
tro 107880?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/067667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059240 
número de registro 107879 el Gobierno señala que «La 
cuestión por la que se interesa su señoría, se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el señor Rodríguez Zapatero 
se comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Con-
sultivo que además de responder a las preguntas con-
cretas que se le formulaban, abordase también «el 
estudio de otros aspectos de las modificaciones pro-
puestas o estrechamente relacionados con ellas que 
considere conveniente tener en cuenta para completar-
las o mejorar su calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan sido 
objeto directo de la consulta formulada por el Gobierno 
al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada desea obtener 
respuesta del Gobierno a la siguiente cuestión.

¿Cuál es la posición del Gobierno en la cuestión 
planteada en la pregunta 184/59240, número de regis-
tro 107879?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/067668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

134

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059237 
número de registro 107876 el Gobierno señala que «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el señor Rodríguez Zapatero 
se comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Con-
sultivo que además de responder a las preguntas con-
cretas que se le formulaban, abordase también «el 
estudio de otros aspectos de las modificaciones pro-
puestas o estrechamente relacionados con ellas que 
considere conveniente tener en cuenta para completar-
las o mejorar su calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión.

¿Cuál es la posición del Gobierno en la cuestión 
planteada en la pregunta 184/59237, número de regis-
tro 107876?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/067669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059234 
número de registro 107873 el Gobierno señala que «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-

mas constitucionales que el señor Rodríguez Zapatero 
se comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Con-
sultivo que además de responder a las preguntas con-
cretas que se le formulaban, abordase también «el 
estudio de otros aspectos de las modificaciones pro-
puestas o estrechamente relacionados con ellas que 
considere conveniente tener en cuenta para completar-
las o mejorar su calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión.

¿Cuál es la posición del Gobierno en la cuestión 
planteada en la pregunta 184/59234, número de regis-
tro 107873?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/067670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059233 
número de registro 107872 el Gobierno señala que «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el señor Rodríguez Zapatero 
se comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Con-
sultivo que además de responder a las preguntas con-
cretas que se le formulaban, abordase también «el 
estudio de otros aspectos de las modificaciones pro-
puestas o estrechamente relacionados con ellas que 
considere conveniente tener en cuenta para completar-
las o mejorar su calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión.
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¿Cuál es la posición del Gobierno en la cuestión 
planteada en la pregunta 184/59233, número de regis-
tro 107872?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/067671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Contenido del Convenio firmado por el Instituto 
Cervantes y el grupo PRISA, así como justificación de 
que haya sido este grupo y no otro el elegido, «para 
promocionar la lengua y cultura en español», como 
recoge el Convenio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que se podía haber evitado la 
situación actual que se está viviendo por la avalancha 
de inmigrantes desde Mauritania a las islas Canarias 
con pérdidas de vidas humanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/067673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para controlar 
el gran tráfico de camiones que están generando las 
obras de ampliación del puerto de El Musel debido al 
cual ya se han producido accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/067674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito:

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre el traslado de 
los astilleros de la bahía de Gijón a las futuras instala-
ciones del puerto de El Musel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/067675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Con relación a las «autopistas del mar» que se esta-
blecerán entre España y Francia, según convenio firma-
do por ambos países en diciembre de 2005, pregunta-
mos:

¿En qué situación se encuentra el concurso de estas 
futuras líneas marítimas regulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.
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184/067676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito:

¿Qué puertos de España y Francia quedarán unidos 
por las futuras «autopistas del mar» que se crearán 
entre ambos países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/067677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito:

¿Cuántos vehículos pesados, de los que actualmente 
cruzan, al año la frontera pirenaica y congestionan las 
carreteras francesas y españolas, suprimirán las futuras 
«autopistas del mar» que, en un futuro, unirán España 
con Francia?, y ¿qué cifra en millones de toneladas 
representan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/067678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Con relación a las «autopistas del mar» que se esta-
blecerán entre España y Francia, según convenio firma-
do por ambos países en diciembre de 2005,

Preguntamos:

¿Qué supondrá esta medida al objetivo del Protoco-
lo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/067679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En relación con su respuesta 184/054650/000, de 20 
de diciembre de 2005, volvemos a preguntar:

¿Es cierto que, según la encuesta de condiciones de 
vida del INE, del pasado mes de diciembre, uno de cada 
cinco habitantes vive con menos de 400 euros al mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/067680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito:

¿Cuál es el problema real del aeropuerto de Ranón 
(Asturias) que no permite aterrizar a los aviones con 
niebla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/067681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito:

¿En qué situación se encuentra el Real Decreto por 
el que se regulan las Unidades de Apoyo a la Actividad 
Profesional en el Marco de los Servicios de Ajuste Per-
sonal y Social de los Centros Especiales de Empleo de 
integración social de personas con discapacidad, como 
instrumento de modernización de dichos servicios de 
ajuste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/067682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas prestaciones por maternidad y de riesgo 
durante el embarazo se han concedido en la provincia 
de Ciudad Real durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos de sustitución por maternidad 
con «coste 0» se han suscrito en la provincia de Ciudad 
Real durante el año 2005? ¿Y en toda España desglosa-
do por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas denuncias por discriminación salarial 
hacia mujeres se han producido en la provincia de Ciu-
dad Real durante el año 2005? ¿Y en toda España des-
glosado por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas denuncias por malos tratos hacia hombres 
se han presentado en la provincia de Ciudad Real 
durante el año 2005? ¿Y en toda España desglosado por 
Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas denuncias por acoso laboral o mobbing se 
han producido en la provincia de Ciudad Real durante 
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el año 2005? Desglosar el dato por Comunidades Autó-
nomas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres madres trabajadoras de hijos 
menores de tres años cobraban la ayuda por maternidad 
de 100 € a 31 de diciembre de 2005 en Castilla-La 
Mancha? ¿Y en Ciudad Real? ¿Y en toda España des-
glosadas por provincias y Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Instituto de Política Familiar elaboró un informe 
en el que se ponían de manifiesto las enormes diferen-
cias existentes entre Comunidades Autónomas en 
materia de política familiar, destacando, por ejemplo, 
las grandes distancias entre ayudas económicas conce-
didas por nacimiento y colocando a Castilla-La Man-
cha en los peores puestos en cuanto a políticas familia-
res. De acuerdo con esto:

¿Qué medidas va a tomar el ejecutivo para corregir 
estas enormes diferencias entre Comunidades?

¿Ha tenido ya alguna reunión con los responsables 
autonómicos para abordar esta importante cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención a la Infancia de 
carácter público se han creado durante el año 2005 en 
España?

¿Cuál ha sido el montante de la inversión efectuada 
para acometer estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué inversiones de los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005, correspondientes al Ministerio de 
Medio Ambiente estaban ejecutadas a 31 de diciembre 
de dicho año en relación a la provincia de Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué inversiones de los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005, correspondientes al Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación estaban ejecutadas 
a 31 de diciembre de dicho año en relación a la provin-
cia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones de los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005, correspondientes al Ministerio de 
Educación estaban ejecutadas a 31 de diciembre de 
dicho año en relación a la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones de los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005, correspondientes al Ministerio de 
Sanidad estaban ejecutadas a 31 de diciembre de dicho 
año en relación a la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones de los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005, correspondientes al Ministerio de 
Justicia estaban ejecutadas a 31 de diciembre de dicho 
año en relación a la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones de los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005, correspondientes al Ministerio de 
Interior estaban ejecutadas a 31 de diciembre de dicho 
año en relación a la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué inversiones de los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005, correspondientes al Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio estaban ejecutadas a 31 
de diciembre de dicho año en relación a la provincia de 
Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/067697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones dentro del Plan Nacional de Dro-
gas ha realizado el ejecutivo durante el año 2005 en la 
provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos de violación y agresión sexual se 
han denunciado en la provincia de Ciudad Real entre 
el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha efectuado el SEPRONA en la 
provincia de Ciudad Real en el segundo semestre 
de 2004 y durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes de asistencia jurídica gratuita 
se han producido en la provincia de Ciudad Real duran-
te el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras y reformas concretas se han acometido 
durante el año 2005 para acondicionar el acceso de las 
personas discapacitadas a edificios públicos estatales 
de toda España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos mayores de 45 años han accedido a un 
empleo en la provincia de Ciudad Real entre el 1 de 
enero y el 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/067703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos menores de 25 años han accedido por pri-
mera vez a un empleo en la provincia de Ciudad Real 
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han accedido por primera vez a 
un empleo en la provincia de Ciudad Real entre el 1 de 
enero y el 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas estaban trabajando 
en Castilla-La Mancha a 31 de diciembre de 2005? ¿Y 
en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas hombres discapacitados estaban trabajan-
do en Castilla-La Mancha a 31 de diciembre de 2005? 
¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Tras el incendio registrado el año pasado en la pro-
vincia de Guadalajara:

¿Qué acciones ha llevado a cabo el ejecutivo para 
conseguir la rehabilitación y reforestación de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuántas guarderías laborales y con qué dotación de 
plazas se han abierto en organismos públicos durante el 
año 2005 en Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas guarderías laborales y con qué dotación de 
plazas se han abierto en organismos públicos durante el 
año 2005 en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas guarderías laborales y con qué dotación de 
plazas se han abierto en organismos públicos durante el 
año 2005 en Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 

el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas guarderías laborales y con qué dotación de 
plazas se han abierto en organismos públicos durante el 
año 2005 en Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas guarderías laborales y con qué dotación de 
plazas se han abierto en organismos públicos durante el 
año 2005 en Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas guarderías públicas se han abierto durante 
el año 2005 en la provincia de Albacete y qué número 
de plazas ofertan?

A fecha 31 de diciembre de 2005, ¿cuál es el ratio 
de niños menores de tres años y plazas de guardería 
existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/067714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas guarderías públicas se han abierto durante 
el año 2005 en la provincia de Ciudad Real y qué 
número de plazas ofertan?

A fecha 31 de diciembre de 2005, ¿cuál es el ratio 
de niños menores de tres años y plazas de guardería 
existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas guarderías públicas se han abierto durante 
el año 2005 en la provincia de Guadalajara y qué núme-
ro de plazas ofertan?

A fecha 31 de diciembre de 2005, ¿cuál es el ratio 
de niños menores de tres años y plazas de guardería 
existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas guarderías públicas se han abierto durante 
el año 2005 en la provincia de Cuenca y qué número de 
plazas ofertan?

A fecha 31 de diciembre de 2005, ¿cuál es el ratio 
de niños menores de tres años y plazas de guardería 
existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas guarderías públicas se han abierto durante 
el año 2005 en la provincia de Toledo y qué número de 
plazas ofertan?

A fecha 31 de diciembre de 2005, ¿cuál es el ratio 
de niños menores de tres años y plazas de guardería 
existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué edades tienen las titulares principales de las 
empresas creadas por mujeres durante el año 2005, des-
glosado el dato por Comunidades Autónomas y pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/067719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué sectores pertenecen las empresas creadas 
por mujeres durante el año 2005, desglosando el dato 
por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas empresas han sido creadas por mujeres 
durante el año 2005, desglosando el dato por comuni-
dades autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de las obras que va a repre-
sentar la Compañía Nacional de Teatro Clásico en el 
Festival Internacional de Teatro de la localidad de 
Almagro (Ciudad Real) en su edición del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos agentes de la Guardia Civil estaban desti-
nados a la sección de Tráfico en la provincia de Ciudad 
Real, a 31 de diciembre de 2005?

¿Cuál ha sido el incremento registrado en número 
de efectivos respecto a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Definitivamente, ¿en qué porcentaje medio se han 
incrementado para este año 2006 las pensiones míni-
mas?

¿Cuál será el importe de la pensión máxima men-
sual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuántos viajeros ha registrado durante el año 2005 
la línea de alta Velocidad Madrid - Ciudad Real-Puerto-
llano y viceversa? Desglosar el dato por trayectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de desempleados registró la provincia de 
Ciudad Real a 31 de diciembre de 2005? ¿Y en diciembre 
de 2004? Proporcionar el dato por sexos y sectores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Estima el Ministerio del Interior incrementar el 
número de efectivos de la Guardia Civil en la provincia 
de Ciudad Real en el transcurso del año 2006? En caso 
afirmativo, ¿cuáles serían los destinos de esos nuevos 
efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Estima el Ministerio del Interior incrementar el 
número de efectivos de la Policía Nacional en la pro-
vincia de Ciudad Real en el transcurso del año 2006? 
En caso afirmativo, ¿cuáles serían los destinos de esos 
nuevos efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de la Policía Nacional había en la 
provincia de Ciudad Real a 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de la Guardia Civil había en la 
provincia de Ciudad Real a 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas empresas se han creado en Ciudad Real 
durante el año 2005? ¿A qué sectores de actividad per-
tenecen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos informáticos relacionados con la 
piratería se han producido durante el 2005 en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/067732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Estado de las negociaciones llevadas a cabo entre el 
Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento de Lorca 
(Murcia), para soterrar la vía ferroviaria a su paso por 
el centro de la ciudad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Terrenos propiedad de RENFE existentes en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de propietarios de pisos que han cerrado 
contrato de arrendamiento con la Sociedad Pública del 
Alquiler (SPA) en la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia a 15-03-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de arrendamiento cerrados por 
la Sociedad Pública del Alquiler (SPA) en la Comuni-
dad Autónoma de la Región de Murcia a 15-03-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Águilas (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Alcantarilla (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Alhama de Murcia 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Caravaca de la 
Cruz (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Cartagena (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Cieza (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Mazarrón (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Molina de Segura 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Puerto Lumbreras 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de San Pedro del 
Pinatar (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Totana (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en la localidad de Yecla (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Suelo de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES) existente para la construcción de viviendas de 
protección oficial en Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de solicitar al Gobierno la siguiente 
información, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Relación detallada de las inversiones realizadas por 
los distintos Ministerios, Sociedades y Organismos 
Autónomos en la provincia de Cádiz, con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/067751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos , Diputado por Cádiz, 
Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Agricultura del Gobierno del Parti-
do Popular, firmó un convenio de colaboración en la 
Junta de Andalucía y el SEPRONA, para combatir la 
pesca ilegal en el caladero del Golfo de Cádiz. ¿Cuán-
tas actuaciones y aprehensiones de barcos de pesca ile-
gales se han ejecutado desde la toma de posesión del 
nuevo Gobierno hasta febrero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/067752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos , Diputado por Cádiz, 
Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escri-
to.

Próximo a inaugurarse el nuevo centro penitenciario 
Puerto III, se pregunta:

— ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para dotar 
de Policías o Guardias Civiles a este nuevo Centro para 
su vigilancia y seguridad?

— Si será dotación específica o dependerá de la 
Comisaría de El Puerto de Santa María/Puerto Real, 
que ya tiene a su cargo la vigilancia y seguridad de 
Puerto I y Puerto II.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/067753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente reglamento de la Cámara pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito:

¿Qué número de extranjeros se encuentran afiliados 
a la seguridad social en la provincia de Cáceres en 30 
de enero del 2006? ¿En que sectores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/067755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente reglamento de la Cámara presen-
ta las siguientes preguntas para las que solicita respues-
ta por escrito:

¿Qué número de inspecciones de trabajo se han rea-
lizado en la provincia de Cáceres durante el año 2005? 
¿Cuántas han derivado en sanción por irregularidades 
de contratación de inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/067756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente reglamento de la Cámara pre-
sentan las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito:

¿Qué número de denuncias han sido presentadas por 
trabajadores inmigrantes a empresarios por contratos 
fraudulentos, en la provincia de Cáceres, durante el 
año 2006? ¿Cuántas de ellas han sido objeto de una 
inspección laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/067757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente reglamento de la Cámara pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito:

¿Cuál ha sido el número de expedientes tramitados 
en el año 2005 en la oficina de Extranjería de la provin-
cia de Cáceres? ¿Cuántos se encuentran actualmente 
sin resolver?

¿Con qué personal se cuenta en dicha oficina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/067758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El turismo es la principal fuente de ingresos de 
España, se trata del sector que más trabajadores emplea. 
Nuestro país es el segundo destino turístico del 
mundo.

Dada la aparición constante de nuevos destinos 
turísticos se hace necesario potenciar la marca de 
nuestro país «España» con el objetivo claro de que la 
marca también coadyuve a mantener e incrementar el 
número de visitantes y turistas que deseen visitar 
nuestro país.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

— ¿Conoce el gobierno en qué medida la promo-
ción de la marca «España» utilizada como un valor 
positivo puede contribuir al aumento del número, fre-
cuencia y características del turismo que entra en nues-
tros país?

— ¿A través de qué instrumentos legales, progra-
mas, y qué actuaciones de cualquier otra naturaleza ha 
tomado este gobierno para impulsar la marca «España» 
y contribuir con ello al aumento del turismo?
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En caso de ser afirmativas las respuestas anteriores, 
se desea saber:

— ¿Qué Ministerios del Gobierno actual están 
implicados en esta promoción y potenciación de la ima-
gen de nuestro país?, ¿qué coste individualizado han 
supuesto las iniciativas puestas en marcha por este 
gobierno? y ¿qué impacto —si ya se ha podido cuanti-
ficar y valorar— han significado las mismas en el 
aumento o disminución del turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/067759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Carencias en cuanto al número de efectivos expresa-
das por los responsables de la Guardia Civil en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Carencias en cuanto al número de efectivos expresa-
das por los responsables de la Policía Nacional en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Carencias en infraestructuras y equipamientos 
expresadas por los responsables de la Guardia Civil en 
la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Carencias en infraestructuras y equipamientos 
expresadas por los responsables de la Policía Nacional 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Murcia para afrontar las necesidades que en materia de 
seguridad puedan derivarse del fenómeno migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Lorca (Murcia) para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Puerto Lumbreras (Murcia) para afrontar las necesida-
des que en materia de seguridad puedan derivarse del 
fenómeno migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Totana (Murcia), para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Librilla (Murcia), para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Alhama de Murcia (Murcia), para afrontar las necesi-
dades que en materia de seguridad puedan derivarse del 
fenómeno migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Mazarrón (Murcia), para afrontar las necesidades que 
en materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Águilas (Murcia), para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Torre Pacheco (Murcia), para afrontar las necesidades 
que en materia de seguridad puedan derivarse del fenó-
meno migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Los Alcázares (Murcia), para afrontar las necesidades 
que en materia de seguridad puedan derivarse del fenó-
meno migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
San Javier (Murcia), para afrontar las necesidades que 
en materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Caravaca de la Cruz (Murcia), para afrontar las necesi-
dades que en materia de seguridad puedan derivarse del 
fenómeno migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Cieza (Murcia), para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Jumilla (Murcia), para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Beniel (Murcia), para afrontar las necesidades que en 
materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones puestas en marcha en la localidad de 
Santomera (Murcia), para afrontar las necesidades que 
en materia de seguridad puedan derivarse del fenómeno 
migratorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Análisis de la situación delincuencial, medidas y 
directrices adoptadas en la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia, tras la última reunión de planifica-
ción operativa celebrada en la Delegación del Gobierno 
de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Es intención del Gobierno crear una nueva comisa-
ría del Cuerpo Nacional de Policía en el municipio de 
Águilas (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Es intención del Gobierno crear una nueva comisa-
ría del Cuerpo Nacional de Policía en el municipio de 
Cieza (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/067782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Resultado de los estudios realizados para determi-
nar la necesidad o no, de creación de una nueva comi-
saría del Cuerpo Nacional de Policía en el municipio de 
Cieza (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Resultado de los estudios realizados para determi-
nar la necesidad o no, de creación de una nueva comi-
saría del Cuerpo Nacional de Policía en el municipio de 
Águilas (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Ministe-
rio del Interior durante el presente año 2006 en la comar-
ca de las Cinco Villas en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca de Zaragoza en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca de la Ribera Baja del Ebro en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca de Caspe en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca del Campo de Belchite en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca del Campo de Daroca en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca del Campo de Cariñena en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca de Calatayud en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca del Jalón Medio en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca del Aranda en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca del Campo de Borja en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca de la Ribera Alta del Ebro en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior durante el presente año 2006 en la 
comarca del Somontano de Moncayo en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca de Zaragoza en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente año 
2006 en la comarca de la Ribera Baja del Ebro en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca de Caspe en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca del Campo de Belchite en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca del Campo de Daroca en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca del Campo de Cariñena en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca de Calatayud en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca del Jalón Medio en la provincia 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca del Aranda en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca del Campo de Borja en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca de la Ribera Alta del Ebro en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Economía y Hacienda durante el presente 
año 2006 en la comarca del Somontano de Moncayo en 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca de las Cinco Villas en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca de Zaragoza en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca de la Ribera Baja del Ebro en 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca de Caspe en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca del Campo de Belchite en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca del Campo de Daroca en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca del Campo de Cariñena en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca de Calatayud en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca del Jalón Medio en la provincia 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca del Aranda en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca del Campo de Borja en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca de la Ribera Alta del Ebro en la 
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Sanidad y Consumo durante el presente 
año 2006 en la comarca del Somontano de Moncayo en 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Ministe-
rio de Cultura durante el presente año 2006 en la comar-
ca de las Cinco Villas en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca de Zaragoza en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

162

184/067824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca de la Ribera Baja del Ebro en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca de Caspe en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca del Campo de Belchite en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca del Campo de Daroca en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca del Campo de Cariñena en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca de Calatayud en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca del Jalón Medio en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca del Aranda en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca del Campo de Borja en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca de la Ribera Alta del Ebro en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura durante el presente año 2006 en la 
comarca del Somontano de Moncayo en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión que tiene el Gobierno de la 
disminución de subvenciones procedentes de la Unión 
Europea para la Comunidad Autónoma de Aragón en el 
período 2007-2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión que tiene el Gobierno de la 
disminución de ingresos procedentes de la Unión Euro-
pea para la Comunidad Autónoma de Aragón en el 
período 2007-2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión que tiene el Gobierno de la 
disminución de inversiones procedentes de la Unión 
Europea para la Comunidad Autónoma de Aragón en el 
período 2007-2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las obras de emer-
gencia del Ministerio de Medio Ambiente en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón a fecha de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras de emer-
gencia del Ministerio de Medio Ambiente en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón a fecha de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior la cesión 
de la propiedad de algún acuartelamiento de la Guardia 
Civil en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por pro-
vincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras del Ministerio de Fomento en infraes-
tructuras están todavía inacabadas al finalizar el 
año 2005 en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por 
provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
del Ministerio de Fomento en la provincia de Zaragoza 
en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las licitaciones realizadas por el 
Ministerio de Fomento en materia de carreteras en la 
provincia de Zaragoza en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
del Ministerio de Fomento en materia de ferrocarriles 
en la provincia de Zaragoza en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
del Ministerio de Fomento en materia de carreteras en 
la provincia de Zaragoza en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 60 y 75 años, han percibido una 
pensión asistencial en el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 60 y 75 años, han percibido una 
pensión asistencial en el año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 36 y 55 años, han percibido una 
pensión contributiva en el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 36 y 55 años, han percibido una 
pensión contributiva en el año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 24 y 35 años, han percibido una 
pensión contributiva en el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 24 y 35 años, han percibido una 
pensión contributiva en el año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 36 y 55 años, han percibido una 
pensión asistencial en el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 36 y 55 años, han percibido una 
pensión asistencial en el año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 24 y 35 años, han percibido una 
pensión asistencial en el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas, en el tramo de edad com-
prendido entre los 24 y 35 años, han percibido una 
pensión asistencial en el año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de agricultores beneficia-
rios con la reforma del Régimen Especial Agrario de la 
Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2005? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de ganaderos beneficiarios 
con la reforma del Régimen Especial Agrario de la 
Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2005? (por provincias)

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los precios en el alqui-
ler de viviendas durante el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los precios en el alqui-
ler de viviendas durante el año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/067860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas constructoras exis-
tentes en la Comunidad Autónoma de Aragón a fecha 
de marzo de 2005? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del precio medio de las hipo-
tecas para la adquisición de una vivienda durante el 
año 2003 en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por 
provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del precio medio de las hipo-
tecas para la adquisición de una vivienda durante el 
año 2004 en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por 
provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del precio medio de las hipo-
tecas para la adquisición de una vivienda durante el 
año 2005 en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por 
provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con fecha 24 de noviembre de 2003 la Dirección 
General de Infraestructuras y Material de la Seguridad 
del Ministerio del Interior, confirmó al Alcalde de la 
localidad zaragozana de Calatayud que una vez que ya 
habían recibido la Memoria valorada de las obras nece-
sarias para la actualización de las instalaciones existen-
tes en el Cuartel de la Guardia Civil de la localidad, 
dichas actuaciones se iniciarían con cargo al ejercicio 
presupuestario 2004, comenzando con la recuperación, 
mejora y sustitución del vallado perimetral por razones 
de seguridad. Hasta la fecha nada se ha realizado y por 
ello ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio del Interior 
cumplir con lo acordado en su día y acometer las actua-
ciones en el Cuartel de la Guardia Civil de Calatayud 
(Zaragoza) a las que se comprometió?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/067865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En contestación a una pregunta parlamentaria en el 
Pleno del Congreso del día 22 de marzo de 2006, la 
Ministra de Agricultura manifestó que con el Plan de 
Choque para la modernización de regadíos se consegui-
rían varios objetivos. Ente ellos un ahorro de agua 
de 1.162 hectómetros cúbicos así como la creación de 
un número indeterminado de puesto de trabajo.

1.º ¿Cuál es la relación de ahorros de agua preten-
didos por zonas a modernizar derivadas del Plan de 
Choque anunciado?

2.º ¿ Cuáles son las dotaciones de agua que en la 
actualidad tienen las zonas a modernizar?

3.º  ¿Cuáles son las dotaciones de agua que queda-
rán una vez realizadas las modernizaciones?

4.º ¿Cuál es el número de empleos que se preten-
den crear por zona de regadío a transformar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/067866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Abanilla 
(Murcia), en los que se aplica el plan de vigilancia para 
prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Centros de enseñanza de la comarca de Abarán 
(Murcia), en los que se aplica el plan de vigilancia para 
prevenir la venta y el consumo de drogas entre sus 
alumnos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/067868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de Planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿En qué medida se ha realizado programas de equi-
pamientos residenciales para menores en situación de 
dificultad social y/o conflicto social y programas expe-
rimentales, gestionados por ONG, para la aplicación de 
medidas alternativas al internamiento, y con qué ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Margarita Pin Arboledas, Olivia Cedrés 
Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputadas.

184/067869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por 
Zaragoza, y don José María Becana Sanahuja, Dipu-
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tado por Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que se han beneficia-
do en las provincias de Zaragoza, Huesca y Teruel de 
las ayudas de bonificación del 65% de las cuotas de la 
Seguridad Social establecidas en la Ley reguladora de 
la Orden de Protección desde el 14 de marzo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Mem-
brado Giner y José María Becana Sanahuja, Diputa-
dos.

184/067870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por 
Zaragoza, y don José María Becana Sanahuja, Dipu-
tado por Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito.

¿Cuántas empresas de las provincias de Zaragoza, 
Huesca y Teruel cuentan ya en sus convenios colectivos 
con medidas que palien las desigualdades entre hom-
bres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Mem-
brado Giner y José María Becana Sanahuja, Diputa-
dos.

184/067871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por 
Zaragoza, y don José María Becana Sanahuja, Dipu-
tado por Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-

tan las siguientes preguntas para que les sean contes-
tadas por escrito.

¿Cuántas empresarias hay en las provincias de Zara-
goza, Huesca y Teruel? ¿Cuántas forman parte de los 
Consejos de Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Mem-
brado Giner y José María Becana Sanahuja, Diputa-
dos.

184/067872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por 
Zaragoza, y don José María Becana Sanahuja, Dipu-
tado por Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito.

¿Cuáles han sido las cantidades aportadas por el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales a la Comuni-
dad Autónoma de Aragón en materia de integración de 
los inmigrantes, tanto a través de convenios de colabo-
ración como de subvenciones a entidades sin ánimo de 
lucro durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Mem-
brado Giner y José María Becana Sanahuja, Diputa-
dos.

184/067873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
con discapacidad que han accedido al empleo en la pro-
vincia de Granada.
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¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
que han accedido al empleo en la provincia de Granada 
desde el inicio de la legislatura hasta la fecha, especifi-
cando si son trabajadores o trabajadoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/067874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas en la 
provincia de Salamanca por el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio en el Área de Telecomunicaciones 
y Nuevas Tecnologías en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/067875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones mas destacadas en 
la Comunidad Autónoma de Castilla y León para 
fomentar el desarrollo e implantación de la Sociedad de 
la Información en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/067876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué municipios de la provincia de Salamanca se 
han adherido al Programa «Internet Rural» y qué inver-
sión estimada requerirá su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/067877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las ayudas destinadas a empresas 
ubicadas en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León en el 2005 en relación a la Investigación Técnica 
(Programa PROFIT); las ayudas otorgadas con cargo al 
Plan de Consolidación y Competitividad de las Pyme; 
las actividades de financiación directa de I+D+i para 
llevar a cabo proyectos de Desarrollo Tecnológico, pro-
yectos de Innovación Tecnológica y proyectos Neotec?

Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/067878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de tramitación administrativa 
y de ejecución presupuestaria de la A-66 Autovía de la 
Plata, en cada uno de sus tramos: Cubo del Vino - Cal-
zada de Valdunciel; Calzada de Valdunciel-Salamanca; 
Salamanca-Cuatro Calzadas; Cuatro Calzadas- Monte-
jo; Montejo-Guijuelo; Guijuelo-Sorihuela; Sorihuela-
Béjar; Béjar-Límite Provincia de Cáceres; Enlace 
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Buenos Aires-Enlace Montalvos; Aldeaseca de la 
Armuña-Autovía de Castilla; Enlace Zurguén-Enlace 
Sur de Salamanca, realizados por el Ministerio de 
Fomento desde el año 1996 hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/067879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de tramitación administrativa 
y de ejecución presupuestaria de la A-62, Autovía de 
Castilla, a su paso por Salamanca en cada uno de sus 
tramos realizada por el Ministerio de Fomento desde el 
año 1996 hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/067880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de tramitación administrativa y de 
ejecución presupuestaria de la N-501 Autovía Ávila - 
Salamanca, en cada uno de sus tramos, realizada por el 
Ministerio de Fomento desde el año 1996 hasta la 
actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/067881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las principales actuaciones realiza-
das por el Ministerio de Cultura dentro del programa 
«Internet en las Bibliotecas» en la provincia de Sala-
manca en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/067882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha estima el Gobierno que pueden fina-
lizarse los proyectos de la segunda ronda de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué cantidad estima el Ministerio de Fomento 
el coste de las expropiaciones del soterramiento de la 
travesía de San Pedro de Alcántara (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

173

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje actual de ejecución del enlace 
de Virreinas (Málaga), y qué cantidad se ha invertido 
desde el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo estima el Ministerio de Fomento que 
podrían comenzar las obras del acceso al puerto de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo estima el Ministerio de Fomento que 
podrían comenzar las obras de remodelación de los 
enlaces de Alameda-Barriguilla (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo estima el Ministerio de Fomento que 
podrán comenzar las obras de las pantallas antisónicas 
en la A-7 desde Estepona hasta Rincón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de ejecución de las obras del 
AVE Córdoba-Málaga, desglosado por tramos y por 
tipo de actuación: plataforma, montaje de vías, estacio-
nes, señalización y electrificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentran todos y cada uno de 
los tramos del AVE Bobadilla-Granada, indicando que 
variación se ha producido en cada uno de ellos respecto 
al 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones tiene previsto el Ministerio de 
Fomento realizar en 2006 en la provincia de Málaga en 
materia de supresión de pasos a nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de actuaciones de Conservación 
y Mantenimiento impulsadas por el Ministerio de 
Fomento en las carreteras de Málaga desde el 14 de 
marzo de 2004 hasta la fecha, indicando si es posible el 
coste de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado AENA desde el 14 de 
marzo de 2004 hasta la fecha para reducir los niveles de 
ruidos en el Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/067893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-

blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones, en el marco del convenio firmado 
por la Junta de Andalucía y el Ministerio de Vivienda, 
se están llevando a cabo en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.

184/067894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento del 
Plan Conjunto de Actuaciones en materia de Inmigra-
ción entre la Administración General del Estado y la 
Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero, Diputada.

184/067895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de inmigrantes irregulares llegados a la 
Comunidad Autónoma de Canarias durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero, Diputada.
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184/067896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, y don 
Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito:

Cumplimiento de la obligación del Juzgado de lo 
Penal número 7 de Zaragoza de celebrar vistas orales 
en Calatayud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.

184/067897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, y don 
Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito:

Número de vistas celebradas por el Juzgado de lo 
Penal de Zaragoza que deberían haberse celebrado en 
Calatayud y, sin embargo, se han celebrado en Zarago-
za y, en su caso, motivos que justifican el cambio en el 
lugar de celebración de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.

184/067898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, y don 
Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito:

Número de vistas celebradas por el Juzgado de lo 
Penal de Zaragoza en 2004 y 2005 en Calatayud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.

184/067899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real del Ministerio de 
Fomento, en la provincia de Cádiz, a 31 de diciembre 
de 2005? ¿Cuál fue la inversión presupuestada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/067900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Agri-
cultura aprobar el Proyecto de Ley de Desarrollo 
Rural?

¿Cómo va a financiar el Ministerio de Agricultura la 
futura Ley de Desarrollo Rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.

184/067901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántas hectáreas se dedican a la agricultura eco-
lógica a fecha de hoy en España y también concreta-
mente en la Comunidad Valenciana?

¿Cuántas personas se dedican al cultivo, la comer-
cialización y a la transformación de productos agrícolas 
ecológicos?

¿Cuáles son los datos referentes al consumo de pro-
ductos ecológicos en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.

184/067902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las líneas maestras que van a inspirar el 
Plan de Acción para la Agricultura Ecológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.

184/067903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cuantía de los fondos destinados a la 
Comunidad Valenciana de los 81,2 millones de euros 
para programas agrarios y de desarrollo rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.

184/067904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál va a ser la postura que va a tomar el Ministe-
rio de Agricultura para defender los intereses españoles 
en la reforma de la OCM del vino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.

184/067905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras de regadíos del Plan de Choque de Rega-
díos tiene previsto el Ministerio de Agricultura realizar en 
la Comunidad Valenciana, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.

184/067906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le 
sean contestadas por escrito.

Motivación

A partir de la disposición transitoria T.3ª del Regla-
mento del RD 2393/2004 ha habido una gran cantidad 
de ciudadanos extranjeros que se han incorporado a la 
Seguridad Social.
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Por lo expuesto anteriormente se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el balance a diciembre de 2005?
2. ¿Qué tipo de contrato (indefinido, temporal, a tiem-

po parcial, etc.) y en qué porcentaje cada uno de ellos?
3. ¿Cuál es el porcentaje por sexo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/067907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

1. ¿En qué fecha se firmó el convenio con el 
Gobierno del Reino de Marruecos para la creación del 
sistema de vigilancia costera compartida?

2. ¿Cuándo se pusieron en funcionamiento las 
patrulleras conjuntas hispanomarroquíes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero y María Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/067908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas con discapacidad se beneficiaron 
en la provincia de A Coruña del Programa de turismo 
del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—María Esther Couto Rivas, Diputada.

184/067909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, y 
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuántos funcionarios, laborales fijos, laborales 
eventuales o contratados componen la plantilla de la 
Oficina de Correos de Calatayud (Zaragoza) en el 
pasado año 2005? En el mismo sentido, ¿cuántos en el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.

184/067910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, y 
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

¿Existen vacantes actualmente en la plantilla de la 
Oficina de Correos de Calatayud? En caso afirmativo, 
¿cuántas y qué previsiones sobre su cobertura existen 
en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.

184/067911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, y 
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.
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¿Tiene previsto la Sociedad Estatal de Correos 
aumentar la actual plantilla de la Oficina de Calatayud 
en el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.

184/067912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, y 
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene la Sociedad Estatal de 
Correos de que la Oficina de Correos de Calatayud 
(Zaragoza) preste servicios por la tarde y, en caso afir-
mativo, en qué fecha aproximada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.

184/067913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio en la provincia de 
Cádiz, a 31 de diciembre de 2005? ¿Cuál fue la inver-
sión presupuestada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/067914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos funcionarios, laborales fijos, laborales even-
tuales o contratados componen la plantilla de la Oficina de 
Correos de Llíria (Valencia) en el pasado año 2005? En el 
mismo sentido, ¿cuántos en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/067915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de Planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisecto-
rial frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia 
Nacional sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de 
Accesibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de 
Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Mujeres 
(2003-2006) o el Plan de Acción para las Personas 
Mayores (2003-2007), ha planteado una serie de obje-
tivos, medidas políticas a tomar, disposiciones institu-
cionales, código de buenas prácticas y dotación presu-
puestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué programas integrales de prevención e inter-
vención con menores en riesgo se han desarrollado a 
través de la colaboración técnica y financiera de ONG y 
con qué ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Margarita Pin Arboledas, Olivia Cedrés 
Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputadas.
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184/067916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de Planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisecto-
rial frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia 
Nacional sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de 
Accesibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de 
Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Mujeres 
(2003-2006) o el Plan de Acción para las Personas 
Mayores (2003-2007), ha planteado una serie de obje-
tivos, medidas políticas a tomar, disposiciones institu-
cionales, código de buenas prácticas y dotación presu-
puestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Se ha elaborado la Estrategia Nacional para la 
Infancia y la Adolescencia en dificultad y riesgo social, 
para su aprobación por el Observatorio de la Infancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Margarita Pin Arboledas, Olivia Cedrés 
Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputadas.

184/067917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En la actualidad se están realizando en Cabo Priori-
ño (Concello de Ferrol) las obras para la construcción 
de la Estación Depuradora de Aguas Residuales 
(EDAR) que dará servicio a los concellos de la zona 
norte de la Ría de Ferrol y de las que es responsable el 
Ministerio de Medio Ambiente.

En el mismo cabo se ha construido el Puerto Exte-
rior de Ferrol y en los Montes cercanos de Brión, tam-

bién del Concello de Ferrol, está en estudio la realiza-
ción por parte de la Autoridad Portuaria de Ferrol-San 
Cibrao, Xunta de Galicia y Concello de Ferrol de una 
plataforma logística de 4 millones de metros cuadrados 
para dar servicio a éste.

Por Resolución de 19 de septiembre de 2003, de la 
Secretaría General de Medio Ambiente, por la que se 
formula declaración de impacto ambiental sobre el pro-
yecto «ampliación de la estación depuradora de aguas 
residuales de Cabo Prioriño», de la Confederación 
Hidrográfica del Norte se establecía que: «El contratis-
ta presentará un plan de gestión de inertes que tenga en 
cuenta alguna de las siguientes posibilidades: a) Emplear el 
vertedero de Xiloga. Esta solución se considera prefe-
rente debido a que se ha confirmado la existencia de 
una capacidad suficiente para realizar dichos vertidos. 
b) Obras del Puerto Exterior de Ferrol. c) Emplear los 
materiales en la recuperación de canteras abandonadas 
que pudieran existir en el entorno. d) En el caso de 
haberse agotado las posibilidades anteriormente men-
cionadas, los sobrantes podrán ser ubicados en terreno 
natural siempre que se cumplan las siguientes condi-
ciones: d1) No se utilizarán zonas de interés ecológico 
ni cultural para lo cual se elaborará un informe al res-
pecto por técnicos competentes y se requerirá la apro-
bación de las Consejerías de Cultura y Medio Ambien-
te. d2) La zona de vertido dispondrá de cunetas 
perimetrales y bajantes, así como de los dispositivos 
necesarios que permitan el drenaje natural. d3) La altu-
ra final del vertido no sobrepasará los 5 m de altura y la 
pendiente y de los taludes será inferior a 45°. d4) Debe-
rá presentarse un proyecto de recuperación que tenga 
en cuenta la consecución de los objetivos de integra-
ción paisajística, de restitución de los usos del suelo o 
de control de la erosión».

En enero de 2004, la Empresa Necso encargada de 
las obras solicitó autorización para realizar un relleno 
en el Monte de Chá-Montes de Brión (Concello de 
Ferrol) al Concello de Ferrol que finalmente no fue 
autorizada.

Pese a todo ello, e incumpliendo la citada Resolu-
ción, camiones de la empresa Acciona y distinta maqui-
naria estuvieron realizando vertidos con el material 
excedente de la obra de la EDAR en la zona antes men-
cionada. Dichas obras fueron puestas en conocimiento, 
denunciadas, tanto a la Guardia Civil como a la Policía 
Local de Ferrol el día 11 de febrero, aún así las obras se 
continuaron realizando con total impunidad durante 
varios días más. Decir que los Montes de Brión es una 
zona de alto valor ecológico, patrimonial y paisajístico. 
Prueba de ello es que están catalogados más de 30 yaci-
mientos arqueológicos (mámoas) y que a consecuencia 
de las obras de relleno y de ampliación de un corta-fue-
gos se han destruido dos de éstos yacimientos, según el 
informe de la Guardia Civil y del que se hace eco la 
prensa local.
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¿Autorizó el Gobierno la realización de las obras 
mencionadas?

¿Está haciendo el Gobierno algún seguimiento de la 
declaración de impacto ambiental?

Teniendo en cuenta la citada Resolución de 19 de 
septiembre de 2003, ¿va a tomar alguna medida el 
Gobierno con respecto a la empresa por el incumpli-
miento de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado 2006 
recoge en su disposición quincuagésima cuarta, Pen-
sión de viudedad, que «El Gobierno presentará ante el 
Congreso de los Diputados, previa su valoración y aná-
lisis con los agentes sociales en el marco del diálogo 
social, un proyecto de Ley que, dentro de un contexto 
de reformulación global de la pensión de viudedad, 
dirigido a que la misma recupere su objetivo de presta-
ción sustitutiva de las rentas perdidas como consecuen-
cia del fallecimiento del causante y posibilite, igual-
mente, el acceso a la cobertura a las personas que, sin la 
existencia de vínculo matrimonial, conformen un 
núcleo familiar en el que se produzca una situación de 
dependencia económica y/o existan hijos menores 
comunes, en el momento de fallecimiento del causante».

¿Qué pasos está dando el Gobierno para hacer 
extensivas las pensiones de viudedad a las parejas de 
hecho con una situación de dependencia económica y/o 
en las que existan hijos menores comunes, en el 
momento de fallecimiento del causante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/067919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Como consecuencia de la caída del puente en cons-
trucción sobre el río Nalón de la Autovía del Cantábrico:

¿Piensa el Ministerio cesar de su cargo al Jefe de la 
Demarcación de Carreteras del Principado de Asturias, 
don Ignacio García-Arango, teniendo en cuenta su con-
flictiva trayectoria en obras de su responsabilidad como 
Director de obra o Director del proyecto en los siguien-
tes casos ocurridos en Asturias: túneles del Padrún, des-
monte en la salida del túnel de Fabares y, en el momento 
actual, el citado puente sobre el río Nalón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿En qué lugar se encontraba, y con qué motivo, el 
Jefe de la Demarcación de Carreteras del Principado de 
Asturias, don Ignacio García-Arango, el día 28 de 
marzo de 2006, fecha en la que se cayó el primer tramo 
del puente en construcción sobre el río Nalón de la 
Autovía del Cantábrico, obra que él mismo dirigía?

¿Puede asegurar el Ministerio que estaba justificado 
el viaje de don Ignacio García-Arango y quién corrió 
con los gastos del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.
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A raíz de la caída de un puente en Almuñécar (Gra-
nada) de la Autovía del Mediterráneo, tramo La Herra-
dura-Taramay, el Ministerio de Fomento anunció, entre 
otras prohibiciones, la de que los talleres de obra o 
montaje estuvieran debajo de la estructura de los puen-
tes en construcción.

¿Por qué causas no se cumplió esta orden en el 
puente en construcción sobre el río Nalón de la Autovía 
de Cantábrico, que cayó el 28 de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué gestiones y/o negociaciones ha emprendido el 
Gobierno para el cumplimiento del artículo 1.1 de la 
Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento de la 
educación y la cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿cuándo y con qué 
medidas tiene intención el Gobierno de cumplir dicho 
artículo de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha impulsado el Gobier-
no para promover la paz a través de iniciativas de soli-
daridad, culturales y de investigación, de educación, de 
cooperación y de información, en cumplimiento del 
artículo 1.2 de la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de 
fomento de la educación y la cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿cuándo y con qué 
medidas tiene intención el Gobierno de cumplir dicho 
artículo de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones ha emprendido el Gobierno para 
establecer mecanismos de colaboración con las Comu-
nidades Autónomas, las entidades locales, así como 
con otros entes y con organismos del propio Estado, en 
cumplimiento del artículo 1.3 de la Ley 27/2005, de 30 
de noviembre, de fomento de la educación y la cultura 
de la paz?

¿Qué actuaciones ha emprendido el Gobierno para 
establecer convenios de colaboración con los organis-
mos internacionales, y las entidades y ONG más signi-
ficativas en el ámbito de la paz, en cumplimiento del 
artículo 1.3 de la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de 
fomento de la educación y la cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿cuándo y con qué 
medidas tiene intención el Gobierno de cumplir dicho 
artículo de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha emprendido el 
Gobierno para promover que, en todos los niveles del 
sistema educativo, las asignaturas se impartan de acuer-
do con los valores propios de una cultura de la paz, y la 
creación de asignaturas especializadas en cuestiones 
relativas a la educación para la paz y los valores demo-
cráticos, en cumplimiento del artículo 2.1 de la 
Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento de la 
educación y la cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿cuándo y con qué 
medidas tiene intención el Gobierno de cumplir dicho 
artículo de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha emprendido el 
Gobierno para impulsar, desde la óptica de la paz, la 
incorporación de los valores de no-violencia, tolerancia, 
democracia, solidaridad y justicia en los contenidos de 
los libros de texto, materiales didácticos y educativos, y 
los programas audiovisuales destinados al alumnado, en 
cumplimiento del artículo 2.2 de la Ley 27/2005, de 30 
de noviembre, de fomento de la educación y la cultura de 
la paz?

¿Con qué editoriales ha mantenido contacto el 
Gobierno para aplicar este artículo?

En caso de no haber hecho nada, ¿cuándo y con qué 
medidas tiene intención el Gobierno de cumplir dicho 
artículo de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha emprendido el 
Gobierno para promover la inclusión como contenido 
curricular de los programas de educación iniciativas de 
educación para la paz a escala local y nacional, en cum-
plimiento del artículo 2.3 de la Ley 27/2005, de 30 de 
noviembre, de fomento de la educación y la cultura de 
la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿cuándo y con qué 
medidas tiene intención el Gobierno de cumplir dicho 
artículo de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha emprendido el 
Gobierno para combinar la enseñanza dentro del sistema 
educativo con la promoción de la educación para la paz 
para todos y durante toda la vida, mediante la formación 
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de adultos en los valores mencionados, en cumplimiento 
del artículo 2.4 de la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, 
de fomento de la educación y la cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿cuándo y con qué 
medidas tiene intención el Gobierno de cumplir dicho 
artículo de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas y/o negociaciones ha 
impulsado el Gobierno para colaborar con la Organiza-
ción de Naciones Unidas, en la promoción de Institutos 
Universitarios Especializados, en cumplimiento del 
artículo 2.5 de la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de 
fomento de la educación y la cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿cuándo tiene intención 
el Gobierno de cumplir dicho artículo de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha impulsado el Gobier-
no para promover un incremento del conocimiento 
público y de la enseñanza del derecho internacional 

humanitario y de la legislación sobre derechos humanos, 
en cumplimiento del artículo 2.6 de la Ley 27/2005, 
de 30 de noviembre, de fomento de la educación y la 
cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿qué y cuándo 
tiene intención el Gobierno de cumplir dicho artículo 
de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha impulsado el Gobier-
no para promover la formación especializada de hom-
bres y mujeres en técnicas de resolución de conflictos, 
negociación y mediación, en cumplimiento del artícu-
lo 2.7 de la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de 
fomento de la educación y la cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿qué y cuándo 
tiene intención el Gobierno de cumplir dicho artículo 
de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha impulsado el Gobier-
no para promover las tareas de construcción de la paz 
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en áreas de conflicto con la participación de personal 
especializado, en cumplimiento del artículo 2.8 de la 
Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento de la 
educación y la cultura de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿qué y cuándo 
tiene intención el Gobierno de cumplir dicho artículo 
de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones concretas ha impulsado el Gobier-
no para iniciar el proceso que permitirá crear los meca-
nismos de consulta periódica con la sociedad civil y la 
vinculada y asociada con los movimientos de la paz, en 
cumplimiento del artículo 2.9 de la Ley 27/2005, de 30 
de noviembre, de fomento de la educación y la cultura 
de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿qué y cuándo 
tiene intención el Gobierno de cumplir dicho artículo 
de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno para 
iniciar el proceso que permita otorgar, en un futuro 
próximo, ayudas para la realización de estudios e inves-
tigaciones en materia de paz, y para la promoción del 
reconocimiento de las iniciativas sociales y de los 
medios de comunicación a favor de la paz, en cumpli-
miento del artículo 3 de la Ley 27/2005, de 30 de 
noviembre, de fomento de la educación y la cultura de 
la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿qué y cuándo 
tiene intención el Gobierno de cumplir dicho artículo 
de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno para 
promover las acciones y actuaciones necesarias para 
desarrollar los contenidos de las convenciones interna-
cionales sobre la eliminación de toda forma de discri-
minación racial, discriminación contra la mujer y dis-
criminación derivada de la orientación sexual, en 
cumplimiento del artículo 4.1 de la Ley 27/2005, de 30 
de noviembre, de fomento de la educación y la cultura 
de la paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿qué y cuándo 
tiene intención el Gobierno de cumplir dicho artículo 
de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno para 
promover acciones necesarias para contribuir a la 
desmovilización y reintegración en la sociedad de 
menores implicados en conflictos, en cumplimiento 
del artículo 4.2 de la Ley 27/2005, de 30 de noviem-
bre, de fomento de la educación y la cultura de la 
paz?

En caso de no haber hecho nada, ¿qué y cuándo 
tiene intención el Gobierno de cumplir dicho artículo 
de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Qué cuantía presupuestaria ha destinado el 
Gobierno a la aplicación de la Ley 27/2005, de 30 de 
noviembre, de fomento de la educación y la cultura de 
la paz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 

Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

En el marco de la proclamación por la Asamblea 
General de las Naciones Unidas de la década 
2001-2010 «Decenio Internacional de la promoción 
de una cultura de no-violencia y de paz en beneficio 
de los niños del mundo», ¿qué actuaciones concretas 
ha realizado o está realizando el Gobierno, para bus-
car el desarrollo de iniciativas concretas en materia 
de cultura de paz en plena coordinación con las orga-
nizaciones de Naciones Unidas para la Educación, la 
Ciencia y la Cultura (UNESCO), y para la infancia 
(UNICEF), en cumplimiento de la disposición adi-
cional segunda de la Ley 27/2005, de 30 de noviem-
bre, de fomento de la educación y la cultura de la 
paz?

¿Cuántas reuniones ha mantenido, o tiene previsto 
mantener, el Gobierno con los dos organismos citados 
previamente para dar cumplimiento a este precepto 
legislativo?

En caso de no haber hecho nada, ¿qué y cuándo 
tiene intención el Gobierno de cumplir dicho artículo 
de esta Ley vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace 4 meses, el 2 de diciembre de 2005, entró en 
vigor la Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento 
de la educación y la cultura de la paz.

¿Ha iniciado el Gobierno los trámites para formali-
zar la adhesión a la Agenda de La Haya para la Paz y la 
Justicia en el Siglo XXI, y se compromete a desarrollar 
los programas y propuestas que en ella se contienen, en 
cumplimiento de la disposición transitoria única de la 
Ley 27/2005, de 30 de noviembre, de fomento de la 
educación y la cultura de la paz?
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En caso negativo, ¿por qué y cuándo tiene intención 
el Gobierno de cumplir dicho precepto legislativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/067940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Cuándo está previsto culminar los trabajos de reno-
vación integral del tramo de la autovía A-2 a su paso 
por la comarca de la Comunidad de Calatayud?, ¿cuál 
es el coste total de esta inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuándo está previsto implantar un servicio de 
lanzaderas AVE entre Calatayud-Zaragoza-Lleida y 
Calatayud-Madrid, que permite disponer a los usua-
rios de Alta Velocidad de unos precios y abonos equi-
parables a los que existen en otras líneas existentes en 
el Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 

Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Por qué motivos no se está poniendo el material 
rodante necesario para la campaña Al Pirineo sin mi 
coche, organizada por la CREFCO, máxime cuando en 
su primera excursión sí se ha dispuesto de un tren 593 
con capacidad suficiente para transportar todas las bici-
cletas del grupo?, ¿por qué se ha cambiado el criterio?, 
¿se piensa volver a facilitar la puesta en marcha de la 
campaña con el material rodante adecuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

El pasado mes de noviembre de 2005 se aprobó una 
moción en el pleno del Congreso de los Diputados refe-
rida a una serie de medidas a adoptar para paliar el 
impacto sonoro de los aviones militares a su paso por la 
ciudad de Zaragoza. Uno de los puntos aprobados era 
el siguiente:

— Potenciar la utilización de la pista treinta izquier-
da (30 L) conocida como pista SUR del aeropuerto de 
Zaragoza para aproximaciones instrumentales, median-
te la instalación de un sistema de aterrizaje por instru-
mentos de categoría dos/tres (ILS CAT II/III).

¿Cuándo está previsto poner en marcha este sistema 
de aterrizaje?, ¿en qué fase de actuación administrativa 
se encuentra este proyecto? ¿cuál sería su coste econó-
mico total?, ¿cuándo se culminaría su puesta en marcha 
facilitando de este modo que los aviones militares 
pudieran utilizarlo disminuyendo su impacto acústico 
sobre los barrios del sur y oeste de Zaragoza?, ¿cuál es 
la administración pública competente para su coloca-
ción, AENA o el Ministerio de Defensa?, ¿existen par-
tidas presupuestarias en los PGE 2006 para acondicio-
nar este año esta pista del aeropuerto?, ¿existen 
previsiones para ponerlo en marcha el próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/067944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Por qué motivo ha recurrido el Gobierno la Ley del 
Gobierno de Aragón sobre impuestos medioambienta-
les a las grandes superficies comerciales?, ¿no conside-
ra el Ministerio de Medio Ambiente que está en la línea 
de primar una política fiscal favorable a los intereses 
del desarrollo sostenible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para 
comprobar las irregularidades censales en Aragón 
denunciadas en un programa de TVE en casos concretos 
como Yésero?, ¿se va a investigar la situación del pueblo 
aragonés de Anento?, ¿en qué pueblos se va a desarro-
llar?, ¿qué medidas se piensan tomar cuando se com-
pruebe si existen o no estas irregularidades?, ¿cuántas 
denuncias se piensa investigar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el Gobierno aplicar lo estipulado en el 
convenio con USA a la hora de impulsar la recogida de 

los restos de los aviones militares localizados en la zona 
del parque natural del Moncayo ubicados en la comarca 
aragonesa de Tarazona y el Moncayo?, ¿se va a dirigir al 
Gobierno de USA para que proceda a la retirada de los 
mismos?, ¿ha recibido, a fecha de hoy, alguna petición 
del Gobierno de Aragón en este sentido?, en su caso 
¿piensa ejecutar subsidiariamente esta actuación para 
evitar más demoras en la retirada de estos retos dada su 
ubicación en un espacio natural protegido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno desarrollar el 
plan estipulado en la Ley de Exenciones Fiscales y 
apoyo al mecenazgo con motivo de la declaración de la 
Expo 2008 de Zaragoza como acontecimiento de excep-
cional interés público?, ¿cuándo se aprobará?, ¿qué 
actuaciones tiene previstas abarcar este plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Qué proyectos se van a impulsar en Aragón con 
motivo del denominado 1% cultural en 2006?, ¿cómo se 
va a desarrollar este programa del 1% cultural con moti-
vo de las inversiones del Estado en Zaragoza con motivo 
de la Expo 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

188

184/067949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

Nos encontramos ante el reto de las nuevas titula-
ciones con arreglo a Europa. ¿Cómo va a quedar la 
reforma en relación a la diplomatura actual de Gestión 
y Administración Pública?, ¿se va a establecer el 
grado de Ciencia Política y Gestión o va a desaparecer 
hasta la denominación de Gestión y Administración 
Pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿En qué situación se encuentra la partida denomina-
da Transferencia al Ayuntamiento de Zaragoza para la 
financiación de actuaciones de interés cultural, incluida 
en los PGE 2006 en la sección 31, con cargo a la Direc-
ción General del Patrimonio del Estado?, ¿qué trámites 
se están realizando para lograr esta transferencia al 
Ayuntamiento de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/067951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Portavoz del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.

El pasado 23 de enero de 2006 finalizó el plazo 
para transponer al derecho de los Estados miembros 
la Directiva 2003/109/CE, relativa al estatuto de los 
nacionales de terceros países residentes de larga 
duración.

Dado que la Comisión Europea ya ha anunciado su 
decisión de iniciar el procedimiento de infracción, pre-
visto en el artículo 226 del TCE.

Ante dichos hechos ¿cuándo tiene previsto el 
Gobierno transponer al ordenamiento jurídico español 
la Directiva 2003/109/CE, relativa al estatuto de los 
nacionales de terceros países residentes de larga dura-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2006.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/067952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmes, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

El 14 de diciembre de 2004 se aprobó una Proposi-
ción no de Ley que textualmente establecía:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
realizar, en el más breve plazo posible y en todo caso 
antes de un año, los estudios y trabajos necesarios 
para promover una modificación en la legislación 
actual, con el fin de posibilitar la compatibilidad entre 
el ejercicio de las funciones públicas representativas y 
el derecho que tienen madres y padres a disfrutar del 
periodo de baja, legalmente establecido con carácter 
general, para los supuestos de maternidad, adopción y 
acogida.»

Transcurrido sobradamente el plazo a que se alude 
en la iniciativa, ¿ha realizado el Gobierno dichos estu-
dios y trabajos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada.
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184/067953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Piensa apoyar el Gobierno el proyecto de la empre-
sa ENCE para establecer una planta de tratamiento de 
celulosa en M’Bopicua, en Uruguay?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas piensa tomar el Gobierno ante 
determinadas prácticas discriminatorias por motivos de 
raza, religión, edad, orientación sexual y discapacidad, 
por parte de algunas empresas en el acceso al trabajo y 
a determinados bienes y servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes de regulación de 
empleo que se han presentado ante la autoridad laboral 
correspondiente desde marzo de 2004, por año y comu-
nidad autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el numero de trabajadores que han perdido 
su empleo como resultado de un expediente de regula-
ción de empleo, desde marzo de 2004, por año y por 
comunidad autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
que ha participado en actividades de formación conti-
nua, desde marzo de 2004, por CCAA y qué tanto por 
ciento representan del conjunto de trabajadores que han 
participado en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno flexibilizar el catálogo 
de ocupaciones de difícil cobertura, en su próxima 
actualización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/067959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión destinada en materia de 
salud sexual y reproductiva en el marco de la AOD, 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en materia de 
salud sexual y reproductiva en Marruecos y Bolivia 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué aportación tiene previsto realizar el Gobierno 
durante el año 2006 al Fondo Mundial contra el Sida, la 
tuberculosis y la malaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Se ha implicado activamente el Gobierno en el dise-
ño y seguimiento de los programas del Fondo Mundial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué apoyo presta el Gobierno a la Iniciativa Inter-
nacional para una vacuna contra el Sida (IAVI)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué participación y qué actuaciones tiene previsto, 
y bajo qué calendario, impulsar el Ministerio de Cultu-
ra en las excavaciones de la antigua ciudad romana de 
Pollença, en Alcudia (Mallorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/067965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto trasladar el Gobierno al Museo de 
Mallorca los denominados «bous de Costitx» (hoy 
depositados en el Museo Arqueológico Nacional) y las 
Armas del Rey Jaume I (hoy depositadas en la Real 
Armería).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno desafectar y ceder al 
Ayuntamiento de Inca las instalaciones del polvorín 
situado en Santa Magdalena, con el objetivo que dicho 
municipio pueda beneficiarse de un nuevo equipamien-
to de carácter social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno trasladar las piezas 
halladas en las excavaciones del yacimiento de 

Pollença, en Alcudia (Mallorca) del Museo Arqueoló-
gico Nacional al Museo de Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las características del Plan Urgente de 
Cooperación con Mauritania para combatir la inmigra-
ción irregular, que ha activado el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Qué respuesta ha dado el Gobierno a la solicitud del 
Gobierno de Canarias de ayuda frente a una importante 
llegada de inmigrantes a las Islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.
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¿Se está aplicando en la actualidad el Acuerdo bila-
teral de Readmisión entre Mauritania y España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas han sido retornadas a Mauritania 
desde la firma del acuerdo de readmisión entre España 
y dicho Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas está tomando el Gobierno para garan-
tizar que los peticionarios de asilo pueden obtener la 
necesaria protección en un momento de incremento de 
la presión migratoria hacia las Islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar un Cuerpo de 
Voluntariado Internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno decidido con qué países preten-
de firmar acuerdos para facilitar el voto de ciudadanos 
extranjeros residentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Está el Gobierno negociando con el Gobierno de 
Ecuador un acuerdo para facilitar el reconocimiento 
recíproco del derecho de voto de sus respectivos ciuda-
danos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno dar respuesta positiva 
a las demandas que ha planteado al Ministerio de 
Medio Ambiente la Associació Catalana de Surf, en 
relación al proyecto de espigones de las playas de 
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la participación de la AECI y de la 
Secretaria de Estado de Cooperación en la creación 
de las denominadas Unidades de Apoyo ante Desas-
tres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las características de la reciente opera-
ción de reducción de deuda externa realizada a Senegal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda externa de Senegal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué aportaciones ha recibido el Gobierno desde 
los Gobiernos autonómicos en relación al futuro Esta-
tuto del Cooperante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué razón llevó al Gobierno a no tomar ninguna 
medida ante la información que recibió la Guardia 
Civil el pasado mes de diciembre, de la que se podría 
desprender que un gran número de inmigrantes subsa-
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harianos habían partido de costas mauritanas y podrían 
no haber alcanzado las Islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/067982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de parejas del mismo sexo 
que han contraído matrimonio en la Comunidad Autó-
noma de Galicia, por municipios desde la aprobación 
de la Ley que lo permite?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de inspecciones realizadas por la Guardia 
Civil en Asturias en el control de explosivos desde abril 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo justifica el señor Ministro que existan en Astu-
rias tantas anomalías en el control de explosivos, que han 
supuesto un total de 309 sanciones en 16 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/067985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cual es el número de contratos de arrendamiento 
de vivienda gestionados por la Sociedad pública de 
Alquiler en la Comunidad de Galicia, desde su puesta 
en marcha, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de concesiones de la nacio-
nalidad española por razón de matrimonio que han sido 
tramitadas en la provincia de Ourense entre los años 
2000 y 2005, indicando las nacionalidades de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.
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184/067987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de perceptores de renta acti-
va de inserción por desempleo de larga duración, situa-
ción de discapacidad o víctimas de violencia doméstica 
durante el año 2003, en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de perceptores de renta 
activa de inserción por desempleo de larga duración, 
situación de discapacidad o víctimas de violencia 
doméstica durante el año 2004, en la provincia de 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de perceptores de renta 
activa de inserción por desempleo de larga duración, 

situación de discapacidad o víctimas de violencia 
doméstica durante el año 2005, en la provincia de 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué proyectos han sido aprobados en el año 2000 
en la provincia de Ourense dentro del marco del plan de 
consolidación y competitividad de la pequeña y media-
na empresa (PYME) y con qué cuantía económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué proyectos han sido aprobados en el año 2001 
en la provincia de Ourense dentro del marco del plan de 
consolidación y competitividad de la pequeña y media-
na empresa (PYME) y con qué cuantía económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.
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184/067992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué proyectos han sido aprobados en el año 2002 
en la provincia de Ourense dentro del marco del plan de 
consolidación y competitividad de la pequeña y media-
na empresa (PYME) y con qué cuantía económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué proyectos han sido aprobados en el año 2003 
en la provincia de Ourense dentro del marco del plan de 
consolidación y competitividad de la pequeña y media-
na empresa (PYME) y con qué cuantía económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué proyectos han sido aprobados en el año 2004 
en la provincia de Ourense dentro del marco del plan de 

consolidación y competitividad de la pequeña y media-
na empresa (PYME) y con qué cuantía económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué proyectos han sido aprobados en el año 2005 
en la provincia de Ourense dentro del marco del plan de 
consolidación y competitividad de la pequeña y media-
na empresa (PYME) y con qué cuantía económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de viviendas de protección 
oficial construidas en la provincia de Ourense en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
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to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de viviendas de protección 
oficial construidas en la provincia de Ourense en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/067998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de viviendas de protección 
oficial construidas en la provincia de Ourense en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas.

184/067999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de viviendas de protección 
oficial construidas en la provincia de Ourense en el 
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de viviendas de protección 
oficial construidas en la provincia de Ourense en el 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de viviendas de protección 
oficial construidas en la provincia de Ourense en el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
rebajar el precio de la vivienda durante el año 2006 en 
la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.
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184/068003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de muertes por atropello en 
la provincia de Ourense durante el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de muertes por atropello en 
la provincia de Ourense durante el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de muertes por atropello en 
la provincia de Ourense durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de muertes por atropello en 
la provincia de Ourense durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas oficinas móviles para expedir el Docu-
mento Nacional de Identidad están en marcha en Gali-
cia? ¿Qué cobertura geográfica tiene cada una de ellas? 
¿Qué previsiones existen para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora y Ana 
Belén Vázquez Blanco, Diputadas.

184/068008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de muertes por atropello en 
la provincia de Ourense durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.
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184/068009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido el número de muertes por atropello en 
la provincia de Ourense durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es el número de inspectores de trabajo que 
actualmente desarrollan sus funciones en la provincia 
de Ourense? ¿Cuál ha sido la variación experimentada 
en el número de los mismos desde el año 1994, año a 
año? ¿Cuántas actuaciones han realizado durante el 
año 2005 y de qué tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es el número de expedientes de expulsión que 
se han tramitado en la oficina de extranjería de Ourense 

en el año 2001? ¿De ellos, qué número de expulsiones 
se han materializado realmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es el número de expedientes de expulsión que 
se han tramitado en la oficina de extranjería de Ourense 
en el año 2002? ¿De ellos, qué número de expulsiones 
se han materializado realmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es el número de expedientes de expulsión que 
se han tramitado en la oficina de extranjería de Ourense 
en el año 2003? ¿De ellos, qué número de expulsiones 
se han materializado realmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, Diputadas pertenecientes al 
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Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es el número de contratos de arrendamiento 
de vivienda gestionados por la Sociedad pública de 
Alquiler en la Provincia de Ourense, desglosado por 
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora y Ana 
Belén Vázquez Blanco, Diputadas.

184/068015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es el número de expedientes de expulsión que 
se han tramitado en la oficina de extranjería de Ourense 
en el año 2004? ¿De ellos, qué número de expulsiones 
se han materializado realmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y doña Encarna-
ción Naharro de Mora, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál es el número de expedientes de expulsión que 
se han tramitado en la oficina de extranjería de Ourense 
en el año 2005? ¿De ellos, qué número de expulsiones 
se han materializado realmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Ana Belén Vázquez Blanco y Encarnación 
Naharro de Mora, Diputadas.

184/068017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vaño Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Orense 
y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la ciudad de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Gerona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
don Armando González López, Diputado por Orense, y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de 45 años, en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Lérida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Orense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de Las 
Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de La 
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de Viz-
caya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta cinco años, en la provincia de 
Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido son 
menores de cuarenta y cinco años, en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia Islas de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Gerona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Fran-
cisco Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Fran-
cisco Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Lérida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Orense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/068118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Aprobada hace más de un año una PNL que instaba 
al Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, para su eficaz atención:

¿Cuántas personas con daño cerebral adquirido hay 
en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/068121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Transcurridos dos meses desde que, el 28 de enero, 
don José Luis Rodríguez Zapatero no acudiese a inau-
gurar la puesta en marcha de la tuneladora en la ver-
tiente asturiana de la variante de Pajares, la citada 
tuneladora no ha comenzado aún los trabajos de exca-
vación.

¿Por qué razones y cómo se justifica esta paraliza-
ción?

¿Qué coste económico supone diariamente tener la 
tuneladora paralizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/068122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se firmó el protocolo entre la Junta de 
Andalucía y el Gobierno para permutar la aduana en 
Málaga con el llamado «Palacio de la Caleta»? Texto 
del protocolo.

¿Cuándo se producirá la entrega efectiva? Fecha 
concreta.

¿Cuáles son los pasos administrativos desde la firma 
del protocolo hasta la entrega efectiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/068123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿A qué cantidad asciende la deuda de los Ayunta-
mientos de Antequera, Estepona, Vélez-Málaga, Torrox 
(Málaga), con la Seguridad Social y qué porcentaje 
supone en relación con el total de la deuda de los Ayun-
tamientos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/068124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de funcionarios destinados en la Subdele-
gación del Gobierno de Málaga para atender y tramitar 
las peticiones de regularización de los ciudadanos 
extranjeros, así como previsiones acerca de aumentar la 
plantilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/068125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria n.º 87.117 no responde a 
la pregunta planteada, por lo tanto exijo la respuesta de 
las licitaciones producidas por el Ministerio de Defensa 
en Málaga, con expresión clara de cada proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/068126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de pensionistas mayores de sesenta y cinco 
años que perciben una pensión inferior al salario míni-
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mo interprofesional en la Comunidad de Andalucía por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/068127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Vilialobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de la Inspección de Trabajo 
en Andalucía que han conllevado sanciones por contra-
tación irregular de trabajadores extranjeros en los años 
2004 y 2005 por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/068128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de la inspección de trabajo 
que han conllevado sanciones por la utilización fraudu-
lenta de los sistemas de contratación de trabajadores en 
los años 2004 y 2005 en la Comunidad de Andalucía 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/068129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de empresas cuyos titulares son mujeres en 
Andalucía. Por provincias. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/068130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a cumplimiento 
de la Proposición no de Ley sobre plan alternativo al 
proyecto del embalse-trasvase del río Arnoia.

La sesión de la Comisión de Medio Ambiente, en su 
sesión del 24 de mayo de 2005, aprobó una Proposición 
no de Ley del BNG relativa al proyecto de embalses-tras-
vase del río Arnoia, en la que se instaba al Gobierno a:

1. Paralizar el proyecto de abastecimiento de agua 
a Ourense en el que se contempla un embalse y el tras-
vase del río Arnoia.

2. Así mismo insta al Gobierno para que busque 
alternativas económicas y ambientalmente viables para 
el abastecimiento de agua a Ourense y su entorno, tal 
como contempla el objetivo de la actuación anterior, y 
con la garantía y condiciones exigidas en la materia 
tanto por la normativa estatal como de la UE.

¿Buscó ya el Gobierno las alternativas económicas 
y medioambientales viables para el abastecimiento de 
agua a Ourense y su entorno, sin recurrir al embalse y 
trasvase del río Arnoia?

¿Cuáles son estas alternativas? 
¿Qué ayuntamientos se contemplan?
¿Se piensa hacer alguna actuación medioambiental 

en los distintos municipios por los que pasa el río 
Arnoia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/068131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a reindustrializa-
ción, diversificación empresarial y otros proyectos con 
amparo parlamentario para Ferrol.

El Pleno del Congreso de los Diputados aprobó, en 
el pleno del 18 de octubre de 2005, una proposición no 
de ley del Grupo Mixto (BNG), relativa a medidas 
urgentes a adoptar por el Gobierno en Ferrolterra, des-
pués de la reestructuración del sector naval. El texto 
aprobado instaba al Gobierno a actuar conjuntamente 
con la Xunta de Galicia en la reindustrialización y 
diversificación empresarial de las comarcas de Ferrol, 
Eume y Ortegal, con el objetivo de incrementar la acti-
vidad empresarial y el empleo. En relación a los pro-
yectos de infraestructuras previstos, se contemplaba 
«una política racional de suelo industrial partiendo de 
las actuales necesidades y de las perspectivas reindus-
trializadoras e industriales realmente existentes en el 
ámbito comarcal» y «garantizar las necesidades infra-
estructurales de los parques empresariales en lo refe-
rente a su comunicación y dotación de servicios básicos 
y avanzados para el correcto funcionamiento de los 
mismos». También se contemplaba la «aceleración de 
los proyectos de saneamiento y depuración de las rías, 
favoreciendo la recuperación de su potencial como 
fuente de recursos económicos y fomento de empleo en 
la pesca y el marisqueo». Finalmente, en un punto 4, se 
instaba a «colaborar en la restauración y en el plan de 
usos del patrimonio histórico-artístico, especialmente 
el perteneciente al Estado, de forma que se contribuya a 
su disfrute social y a la recuperación de la memoria 
histórica».

¿Está actuando el Gobierno conjuntamente con la 
Xunta de Galicia en la reindustrialización y diversifica-
ción empresarial de las comarcas de Ferrol, Eume y 
Ortegal?

¿Existe alguna oficina conjunta o coordinación a la 
hora de aplicar la política de ayudas y subvenciones de 
la Administración Central y de la Administración Auto-
nómica a empresas o a proyectos empresariales para 
estas zonas?

¿No cree el Gobierno que sería fundamental esta 
coordinación?

¿No cree el Gobierno que debía hacer evaluaciones 
de su política de ayudas a la hora de incrementar la 
actividad empresarial y el empleo en esta zona?

¿Qué peticiones hubo, al amparo de las ayudas 
vigentes, para reindustrialización y diversificación 
empresarial de estas comarcas? 

¿Cuáles son los proyectos de suelo industrial, tenien-
do en cuenta las necesidades y las perspectivas reindus-
trializadoras o industriales realmente existentes?

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación con la 
construcción de nuevas fases en el polígono de Vilar do 
Colo y en el Polígono do Río do Pozo?

¿Cuántas empresas están instaladas y cuál es la dis-
posición de suelo industrial en cada uno de ellos?

¿Qué otros proyectos de polígonos industriales de 
competencia estatal están pendientes de ejecutar en 
esta zona y cuál es su horizonte temporal?

¿Están dotados de servicios básicos y avanzados para 
su correcto funcionamiento los polígonos existentes?

¿Existe algún proyecto para el acceso del ferrocarril 
a los polígonos de Río do Pozo de Vilar do Colo?

¿Existe una relación fluida, directa y clara con las 
autoridades municipales respectivas, en los casos ante-
riores?

¿En qué grado de ejecución están las obras de 
saneamiento y depuración de la ría de Ferrol y cuál es 
horizonte para su finalización?

¿Existe disposición a colaborar en obras de sanea-
miento y depuración de otras rías colindantes con la de 
Ferrol?

¿En qué obras de restauración y en qué plan de usos 
del patrimonio histórico artístico, especialmente del 
perteneciente al Estado, está colaborando el Gobierno?

¿Cuál es el estado de las obras de Herrerías y de 
otros inmuebles de Defensa que están siendo rehabili-
tados en el área del Arsenal?

¿Se va a colaborar desde estos espacios e inmuebles 
al disfrute social y a la recuperación de la memoria his-
tórica que atesoran?

¿Cuándo se van a cumplir los sucesivos mandatos 
parlamentarios que pedían la participación en el 1 % 
cultural para un plan de usos del Castillo de San Felipe?

¿Cuáles son las perspectivas para una colaboración 
de la Administración Central en la restauración y reha-
bilitación del Monasterio de Santa Catalina, propiedad 
de Defensa y cedido sus usos por 25 años al ayunta-
miento de Ares, que lo tiene totalmente descuidado?

¿Cuál es el estado de los castillos de la entrada de la 
ría afectados por las obras del puerto exterior de 
Ferrol?

¿Cuál es la ejecución del plan de la Autoridad Por-
tuaria para reubicarlos, restaurarlos y darlos a conocer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/068132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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¿Se ha dirigido el Ministerio del Interior a la Inter-
pol para pedir colaboración en las investigaciones en el 
Ayuntamiento de Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada

184/068133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

El artículo 16 de la Directiva de Aguas Residuales 
[Directiva del Consejo de 21 de mayo de 1991 sobre el 
tratamiento de las aguas residuales urbanas (91/271)] 
(Diario Oficial de las Comunidades Europeas número 
L 135, de 30 de mayo de 1991), dice en su artículo 16: 
«Sin perjuicio de la aplicación de lo dispuesto en la 
Directiva 90/313/CEE del Consejo, de 7 de junio 
de 1990, sobre libertad de acceso a la información en 
materia de medio ambiente, los Estados miembros 
velarán porque las autoridades u organismos corres-
pondientes publiquen cada dos años un informe de 
situación sobre el vertido de aguas residuales urbanas y 
de fangos en su zona. Los Estados miembros cursarán 
dichos informes a la Comisión tan pronto como se 
publiquen.

Por lo tanto, cada dos años, ha de existir un informe 
de situación sobre el vertido de aguas residuales urba-
nas y de fangos. Se notificará el resultado de la realiza-
ción de los controles periódicos precisos para garanti-
zar el cumplimiento adecuado de las obligaciones 
establecidas en el Real Decreto 509/1996, de 15 de 
marzo, y el Real Decreto-Ley 11/1995, de 28 de 
diciembre. El control del cumplimiento de los requisi-
tos establecidos respecto de los vertidos de las instala-
ciones de tratamiento de aguas residuales urbanas se 
efectuará con arreglo a los métodos de referencia esta-
blecidos en el anexo III del Real Decreto 509/1996.

Consultado el último informe disponible en la página 
web del Ministerio de Medio Ambiente del Estado Espa-
ñol, http://www.mma.es/rec hid/depuracion/index.htm, 
correspondiente a la situación a 31 de diciembre 
de 2000, nos sorprende el hecho de que se mencionen 
datos que no se ajustan a la realidad del Estado Espa-
ñol, en esa época en relación a la aglomeración urbana 
de Alcossebre —Alcalá de Xivert— en la Comunidad 
Valenciana.

Nos sorprende la no inclusión de la aglomeración 
urbana de Alcossebre, puesto que la Generalitat Valen-
ciana, en el año 2001, redactó un proyecto de sanea-
miento y depuración de Alcossebre que, a pesar de ser 

aprobado y promovido por la EPSAR —Entidad Públi-
ca de Saneamiento de Aguas Residuales— dependiente 
de la Generalitat Valenciana, era contrario a la legisla-
ción básica estatal, y que tras la fase preceptiva de 
información pública, gracias a las alegaciones de los 
vecinos, estimó como no aceptable el proyecto de 
saneamiento y depuración de Alcossebre, por estar ubi-
cado cerca de viviendas y del parque Natural de Serra 
d’Irta. El proyecto diseñaba una depuradora con capa-
cidad de tratamiento de 58.333 habitantes equivalentes 
en temporada alta.

El proyecto fue sometido a información pública 
mediante anuncio publicado en el DOGV —Diari Ofi-
cial de la Generalitat Valenciana— número 4269, de 12 
de junio de 2002, y BOE —Boletín Oficial del Esta-
do— número 135, de 6 de junio de 2002. La estimación 
de impacto ambiental tiene el número de expediente 
336/02-AIA. La Directora General de Gestión del 
Medio Natural dictó, en fecha 14 de abril de 2005, esti-
mación de impacto ambiental no aceptable el proyecto 
de Saneamiento y Depuración de la Zona costera de 
Alcalà de Xivert —Castellón— para la EDAR a ubicar 
en la partida Ribamar, proyecto promovido por Saneja-
ment d’Aigües —EPSAR–.

Si en el 2001 se planificó una depuradora para 
58.333 habitantes-equivalentes, creemos que el Gobier-
no Español debe iniciar una investigación acerca de 
cómo se han producido estos presuntos errores u omi-
siones en el informe de situación de la depuración y 
saneamiento en el Estado Español, pues creemos que 
no se ajustan a la realidad o la falsean.

¿Que actuaciones piensa realizar el Gobierno para 
comprobar o verificar la existencia de presuntos posi-
bles errores u omisiones en el informe de situación 
sobre el vertido de aguas residuales urbanas y de fan-
gos en relación a la aglomeración urbana de Alcossebre 
—Alcalà de Xivert— en la Comunidad Valenciana?

¿Qué informó la Generalitat Valenciana en relación 
a la depuradora de Alcossebre, en el último informe de 
situación sobre el vertido de aguas residuales urbanas y 
de fangos en relación a la aglomeración urbana de 
Alcossebre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/068134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a causas de la 
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paralización de las obras del AVE Santiago-Ourense, 
tramos Boqueixón-Vedra, Vedra-Silleda.

Según recientes y repetidas informaciones con ori-
gen en las empresas contratadas para la construcción 
del AVE Santiago-Ourense, parece que el Ministerio de 
Fomento quiere volverse atrás no tocante al trazado por 
los ayuntamientos de Vedra y Boqueixón.

Efectivamente, por decisión del Ministerio está 
paralizado el inicio de las obras en los tramos 
Boqueixón-Vedra, Vedra-Silleda, cuyos proyectos téc-
nicos han sido presentados hace más de un año. No 
podemos entender que se actúe en función de las pre-
tensiones de la empresa RAMSA de desviar el trazado 
haciéndolo pasar por los núcleos habitados de San 
Miguel de Castro, Caldelas, Orto, Reboredo, Ardilleiro, 
Grande, una alternativa desechada por su afectación 
social.

El BNG presentó iniciativas la pasada legislatura 
para que el trazado fuese adaptado al hábitat. Se asu-
mió un trazado oficial que los vecinos y las autoridades 
municipales aceptaron. No se puede intentar la vuelta 
atrás con todas las consecuencias que conlleva en todos 
los órdenes.

¿Por qué paralizó el Ministerio de Fomento el inicio 
de las obras en los tramos Boqueixón-Vedra, Vedra-
Silleda?

¿Cómo se pueden paralizar las obras en unos tramos 
que están informados, con las alegaciones resueltas, 
obtenida la declaración del impacto ambiental, entrega-
dos los proyectos técnicos y contratada su ejecución?

¿Cómo se pueden tomar decisiones que provocan 
retrasos continuos nada menos que en el itinerario que 
parecía se iba a acometer con la debida diligencia y 
compromiso?

¿Va el Gobierno a continuar con una política de pro-
paganda que es desmentida por los hechos?

¿Cómo van a gastar la partida destinada en los Pre-
supuestos Generales del Estado-2006 para el itinerario 
Santiago-Ourense, con este tipo de actuaciones?

¿No se está dando pie a que se crea que los retrasos 
en estos tramos específicos se deben a la presión de 
RAMSA que quiere recuperar un trazado cuando sus 
alegaciones fueron rechazadas consecuentemente, 
como consta en la declaración de impacto ambiental?

¿Va el Gobierno a comenzar a ejecutar cuanto antes 
los proyectos aprobados y contratados?

¿No se está dañando la credibilidad de las Adminis-
traciones Públicas con este proceder oscurantista y 
contrario a los intereses generales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/068135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Sobre Gerena se cierne el peligro de una explota-
ción minera, pero no de una mina cualquiera, sino de 
una explotación que pretende ser la mayor mina de 
extracción de cobre a cielo abierto de toda Europa. El 
cobre es un mineral de bajo valor por ser excedente en 
el mundo.

La mina ocupará terrenos correspondientes a tres 
términos municipales: Gerena, Salteras y Guillena. Sus 
escombreras se encontraran a tan sólo 15 km de una de 
las torres más conocidas de España: La Giralda.

En el proyecto inicial, las dimensiones equivalían a 
1.500 campos de fútbol, es decir, 1.000 Ha o lo que es 
lo mismo, diez millones de metros cuadrados. La corta 
tendría unas dimensiones de 1.600 m de largo por 1.200 
m de ancho y una profundidad de 240 m y tendrá que 
atravesar a 140 m de profundidad uno de los mayores 
acuíferos de Andalucía, posible reserva hidrológica de 
Sevilla y su entorno (1.500.000 habitantes).

La falta de experiencia de la inicialmente empresa 
promotora, falta de profesionalidad y falta de recursos 
económicos para abordar el proyecto, dio como resulta-
do un diseño de la corta minera tan defectuoso, que se 
habría derrumbado de haberse desarrollado así. Lo 
anterior ha supuesto un cambio en las dimensiones, que 
trasladado al aumento de materiales a extraer, equivale 
a un incremento de 32 millones de m3 cantidad que la 
Consejería de Medio Ambiente, de la Junta de Andalu-
cía, no ha considerado suficiente como para que la 
empresa promotora tuviese que realizar una nueva 
Declaración de Impacto Ambiental. Sus escombreras 
pueden llegar a tener entre 45 y 50 m de altura, es decir, 
como una casa de quince plantas.

El agua de lluvia, al caer sobre las escombreras, pro-
ducirá el ácido más corrosivo que existe: ácido sulfúri-
co. Ello se debe, a que la Pirita es un sulfuro complejo, 
por lo que en su composición entran diferentes metales: 
cobre, hierro, cinc cadmio, cianuro, arsénico, etc. y al 
ser lavadas, producen ácidos, fundamentalmente sulfú-
rico e hidróxido de hierro de color amarillento, señalan-
do desde lejos la carencia de vida en sus aguas.

Este ácido irá a parar, junto con el hidróxido de hie-
rro, a los arroyo Molinos y Garnacha, que circunvalan 
la mina y que a escasos 300 m desembocan en el Ribera 
de Huelva, próximo a una toma de emergencia de la 
empresa suministradora de aguas a Sevilla, y a su vez, 
este afluente, lo hace en el Guadalquivir.
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Nuestro ya contaminado Guadalquivir y durante el 
proceso de explotación de la mina recibirá, además de 
lo anteriormente señalado, un vertido diario de 4 millo-
nes de litros al día con metales pesados, tan contami-
nantes como el cadmio, plomo, zinc, cobre, níquel, 
mercurio y arsénico. ¿Cómo afectará esto en el Parque 
Nacional de Doñana, reserva de la biosfera?

En la Declaración de Impacto Ambiental realizada por 
el promotor, capítulo 8, páginas de la 15 a la 20, se afirma 
que en los seis primeros años de trabajo en la mina se van 
a emitir 3.410 Tn de partículas, 426 kg/año de óxidos de 
nitrógeno, 2.160 kg/día de SO

2
, y 63.534 m3/día de CO

2
.

En la Autorización Ambiental Integrada, otorgada a 
Cobre las Cruces con fecha 11 de marzo de 2005 y en 
su página 21 de 52, se establecen los parámetros de 
vertidos de metales pesados en el Guadalquivir, entre 
los que cabe destacar los de Mercurio, que pueden lle-
gar hasta 15 kg/año, los de cadmio a 75 kg/año y los de 
arsénico a 374 kg/año. Todos estos metales están 
incluidos en la Directiva 2000/60, Directiva Marco del 
Agua, de obligado cumplimiento por parte de los Esta-
dos miembros. En la citada Directiva, artículos 4 y 16, 
impiden se realicen nuevos vertidos de estas sustancias, 
anteriormente mencionadas, incluidas en el anexo X de 
dicha Directiva.

Asimismo, la Directiva 464/76, sobre vertidos, en su 
artículo 9 determina la prohibición de realizar vertidos 
que supongan un aumento directo o indirecto de la con-
taminación de las aguas.

Estas Directivas están traspuestas a nuestro Ordena-
miento Jurídico, pero aun más, la Ley de Aguas, artícu-
los 92 y 92 bis, impide que se realicen nuevos vertidos 
como los que se han autorizado.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre la construc-
ción de la mina de Las Cruces?

¿Cómo va a afectar esta mina al Parque Nacional de 
Doñana, reserva de la biosfera?

¿Se están incumpliendo las Normativas de Obligado 
Cumplimiento de la Unión Europea, como las señala-
das anteriormente, la Directiva Marco del Agua y la 
Directiva sobre vertidos?

¿Se está incumpliendo el ordenamiento jurídico 
español, como por ejemplo en el caso de la Ley de 
Aguas, artículos 92 y 92 bis?

¿Son ciertos estos valores de emisión de contami-
nantes a la atmósfera?

¿Son compatibles con los valores máximos que per-
mite la legislación vigente en materia de calidad del 
aire? ¿Cómo va a afectar la mina al acuífero existente? 
¿Cómo se van a compensar estas emisiones de gases de 
efecto invernadero para cumplir con el Protocolo de 
Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/068136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059232, 
número de registro 107871, el Gobierno señala que «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el Sr. Rodríguez Zapatero se 
comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Consul-
tivo que además de responder a las preguntas concretas 
que se le formulaban, abordase también «el estudio de 
otros aspectos de las modificaciones propuestas o estre-
chamente relacionados con ellas que considere conve-
niente tener en cuenta para completarlas o mejorar su 
calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a las siguientes 
cuestiones:

1.— ¿Cuál es la posición del Gobierno en la cues-
tión planteada en la pregunta 184/59232, número de 
registro 107871?

2.— ¿Cree el Gobierno que conviene revisar el tra-
tamiento que la Constitución hace del principio de soli-
daridad?

3. ¿Considera el Gobierno que el Estado ha de 
garantizar la realización efectiva del principio de soli-
daridad fomentando los comportamientos solidarios y 
combatiendo los que no lo sean?

4.— ¿Qué medidas concretas está desarrollando o 
tiene previstas el Gobierno para fomentar comporta-
mientos solidarios entre las distintas Comunidades 
Autónomas y combatir los que no lo sean?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.
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184/068137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta, número de regis-
tro 107867, el Gobierno elude la cuestión planteada, 
señalando que «el informe remitido por el Consejo de 
Estado constituye una referencia obligada a la hora de 
perfilar, en su caso, los contornos precisos de reforma 
constitucional objeto de consulta»

Por ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno, esta Diputada desea obtener respuesta del 
Gobierno a la siguiente cuestión:

¿Cuál es la posición del Gobierno en la cuestión 
planteada en la pregunta escrita 184/59229, con núme-
ro de registro 107867?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/068138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059244, 
número de registro 107883, el Gobierno señala que «la 
propuesta de reforma constitucional que ha sido some-
tida a informe del Consejo de Estado se caracteriza por 
su carácter expresamente limitado a cuatro concretos 
aspectos».

En otras respuestas a preguntas formuladas en rela-
ción con el Informe del Consejo de Estado sobre las 
reformas constitucionales, el Gobierno elude responder 
a las cuestiones concretas planteadas alegando «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-

mas constitucionales que el Sr. Rodríguez Zapatero se 
comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Consul-
tivo que además de responder a las preguntas concretas 
que se le formulaban, abordase también «el estudio de 
otros aspectos de las modificaciones propuestas o estre-
chamente relacionados con ellas que considere conve-
niente tener en cuenta para completarlas o mejorar su 
calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión:

Con independencia de la recomendación del Conse-
jo de Estado, ¿qué opina el Gobierno sobre la posibili-
dad de fijar el techo competencial autonómico a través 
de la inclusión en la Constitución de un sistema de deli-
mitación de competencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/068139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059244, 
número de registro 107883, el Gobierno señala que «la 
propuesta de reforma constitucional que ha sido some-
tida a informe del Consejo de Estado se caracteriza por 
su carácter expresamente limitado a cuatro concretos 
aspectos».

En otras respuestas a preguntas formuladas en rela-
ción con el Informe del Consejo de Estado sobre las 
reformas constitucionales, el Gobierno elude responder 
a las cuestiones concretas planteadas alegando «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el Sr. Rodríguez Zapatero se 
comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Consul-
tivo que además de responder a las preguntas concretas 
que se le formulaban, abordase también «el estudio de 



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

234

otros aspectos de las modificaciones propuestas o estre-
chamente relacionados con ella, que considere conve-
niente tener en cuenta para completarlas o mejorar su 
calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión:

¿Sigue pensando el Gobierno, como decía en el 
texto de su consulta, que es necesario superar la apertu-
ra inicial del modelo de descentralización política esta-
blecido por el constituyente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/068140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059244, 
número de registro 107883, el Gobierno señala que «la 
propuesta de reforma constitucional que ha sido some-
tida a informe del Consejo de Estado se caracteriza por 
su carácter expresamente limitado a cuatro concretos 
aspectos».

En otras respuestas a preguntas formuladas en rela-
ción con el Informe del Consejo de Estado sobre las 
reformas constitucionales, el Gobierno elude responder 
a las cuestiones concretas planteadas alegando «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el Sr. Rodríguez Zapatero se 
comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Consul-
tivo que además de responder a las preguntas concretas 
que se le formulaban, abordase también «el estudio de 
otros aspectos de las modificaciones propuestas o estre-
chamente relacionados con ellas que considere conve-
niente tener en cuenta para completarlas o mejorar su 
calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión:

¿Qué políticas, reformas y medidas piensa poner en 
marcha el Gobierno para superar de modo homogéneo 
la apertura inicial del modelo de descentralización polí-
tica establecido por el constituyente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/068141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059244, 
número de registro 107883, el Gobierno señala que «la 
propuesta de reforma constitucional que ha sido some-
tida a informe del Consejo de Estado se caracteriza por 
su carácter expresamente limitado a cuatro concretos 
aspectos».

En otras respuestas a preguntas formuladas en rela-
ción con el Informe del Consejo de Estado sobre las 
reformas constitucionales, el Gobierno elude responder 
a las cuestiones concretas planteadas alegando «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el Sr. Rodríguez Zapatero se 
comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Consul-
tivo que además de responder a las preguntas concretas 
que se le formulaban, abordase también «el estudio de 
otros aspectos de las modificaciones propuestas o estre-
chamente relacionados con ellas que considere conve-
niente tener en cuenta para completarlas o mejorar su 
calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión:



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

235

¿Va a asumir el Gobierno la recomendación del 
Consejo de Estado de fijar el techo competencial auto-
nómico a través de la inclusión en la Constitución de un 
sistema de delimitación de competencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/068142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a fa pregunta 184/059244, 
número de registro 107883, el Gobierno señala que «la 
propuesta de reforma constitucional que ha sido some-
tida a informe del Consejo de Estado se caracteriza por 
su carácter expresamente limitado a cuatro concretos 
aspectos».

En otras respuestas a preguntas formuladas en rela-
ción con el Informe del Consejo de Estado sobre las 
reformas constitucionales, el Gobierno elude responder 
a las cuestiones concretas planteadas alegando «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el Sr. Rodríguez Zapatero se 
comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Consul-
tivo que además de responder a las preguntas concretas 
que se le formulaban, abordase también «el estudio de 
otros aspectos de las modificaciones propuestas o estre-
chamente relacionados con ellas que considere conve-
niente tener en cuenta para completarlas o mejorar su 
calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión:

¿Piensa el Gobierno que debe superarse la apertura 
del modelo constitucional de descentralización política 

con modelos de negociación bilateral como el que se ha 
seguido en la reforma del Estatuto de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/068143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En respuesta escrita a la pregunta 184/059244, 
número de registro 107883, el Gobierno señala que «la 
propuesta de reforma constitucional que ha sido some-
tida a informe del Consejo de Estado se caracteriza por 
su carácter expresamente limitado a cuatro concretos 
aspectos».

En otras respuestas a preguntas formuladas en rela-
ción con el Informe del Consejo de Estado sobre las 
reformas constitucionales, el Gobierno elude responder 
a las cuestiones concretas planteadas alegando «La 
cuestión por la que se interesa su Señoría se sitúa en el 
plano de la consideración teórica de hipótesis y contex-
tos que no son objeto directo de la consulta formulada 
por el Gobierno al Alto Órgano Consultivo».

No obstante, cuando el Gobierno, por Acuerdo del 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, planteó al 
Consejo de Estado la consulta sobre las posibles refor-
mas constitucionales que el Sr. Rodríguez Zapatero se 
comprometió a realizar, sugirió al Alto Órgano Consul-
tivo que además de responder a las preguntas concretas 
que se le formulaban, abordase también «el estudio de 
otros aspectos de las modificaciones propuestas o estre-
chamente relacionados con ellas que considere conve-
niente tener en cuenta para completarlas o mejorar su 
calidad técnica».

Por todo ello, ante la ambigüedad de la respuesta del 
Gobierno y al margen de que hayan sido o no hayan 
sido objeto directo de la consulta formulada por el 
Gobierno al Alto Órgano Consultivo, esta Diputada 
desea obtener respuesta del Gobierno a la siguiente 
cuestión:

¿Considera el Gobierno coherente con su propia 
manifestación de que es necesario superar la apertura 
inicial del modelo de descentralización política estable-
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cido por el constituyente, el proceso negociador desarro-
llado en relación a la reforma del Estatuto de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/068144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno con expresión 
de presupuestos y plazos para la renovación de la línea 
férrea Huelva-Zafra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/068145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno con expresión 
de presupuestos y plazos para la modernización de la 
línea férrea Huelva-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/068146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el criterio del Gobierno para el estableci-
miento de los horarios de funcionamiento de los trenes 
entre Huelva y Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/068147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno establecer una línea de 
ferrocarril entre Huelva y Almería y cuáles son las cir-
cunstancias que condicionan esa actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/068148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que el Gobierno no 
amplía y acondiciona mejor los horarios del servicio 
férreo entre Huelva y Madrid del Talgo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/068149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno establecer una conexión 
directa a través del ferrocarril entre Huelva y Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/068150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras culturales han sido financiadas en la 
presente legislatura con cargo al 1 por ciento cultural 
en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/068151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por discriminación salarial hacia 
mujeres se han producido en la provincia de Ciudad 
Real durante el año 2005? ¿Y en toda España desglosa-
do por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/068152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 

respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué acciones concretas ha llevado a cabo el ejecu-
tivo durante el año 2005 para mejorar las condiciones 
de las mujeres reclusas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres madres trabajadoras de hijos 
menores de 3 años cobraban la ayuda por maternidad 
de 100 euros al 31 de diciembre de 2005 en Galicia? ¿Y 
en Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/068154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por acoso laboral o mobbing se 
han producido en la provincia de Pontevedra durante el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Ana María Pastor Julián, Diputada.
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184/068155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por malos tratos hacia hombres 
se han presentado en la provincia de Pontevedra duran-
te el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/068156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos de sustitución por maternidad 
con «coste 0» se han suscrito en la provincia de Ponte-
vedra durante el año 2005? ¿Y en toda España desglo-
sado por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/068157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas prestaciones por maternidad y de riesgo 
durante el embarazo se han concedido en la provincia 
de Pontevedra durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/068158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Se han elaborado informes por parte de algún orga-
nismo público que estudien salud, reproducción y 
sexualidad desde una perspectiva de género durante el 
año 2005?

¿Cuál es el contenido de dichos estudios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos Centros de Atención a la Infancia de 
carácter público se van a crear durante el año 2006 en 
España? ¿Cuál será el montante de la inversión a efec-
tuar para acometer estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
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en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas escuela infantiles para niños de 0 a 3 años 
se han abierto durante el año 2005 en centros laborales 
que pertenezcan tanto a empresas públicas como priva-
das, desglosado por Comunidades Autónomas y pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuánto dinero se ha destinado a través de institu-
ciones públicas a la financiación de empresas creadas 
por mujeres en forma de microcréditos, subvenciones, 
etc., durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué estudios sobre el conocimiento de la situación 
de las mujeres españolas en la actualidad ha subvencio-

nado el Instituto de la Mujer a través de la convocatoria 
del Plan Nacional de I+D+I durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué estudios sobre el conocimiento de la situación 
de las mujeres españolas en la actualidad ha subvencio-
nado el Instituto de la Mujer a través del Plan de estu-
dios Anual durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos relacionados con la circulación de 
pornografía infantil por Internet se han producido 
durante el año 2005 en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.
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184/068165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué programas o medidas específicas ha puesto en 
marcha el ejecutivo durante el año 2005 para la correcta 
atención escolar de los niños con necesidades educati-
vas especiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué programas o medidas específicas ha puesto en 
marcha el ejecutivo durante el año 2005 para la aten-
ción de jóvenes conflictivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-

gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas concretas se han adoptado durante el 
año 2005 para promocionar la permanencia de los jóve-
nes en el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas órdenes de protección han sido inscritas 
en su correspondiente registro a 31 de diciembre 
de 2005? Desglosar el dato por Comunidades Autóno-
mas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas concretas se han adoptado durante 
el año 2005 para fortalecer el tejido empresarial de las 
zonas rurales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.
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184/068170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Las últimas noticias sobre el papel de los Agentes 
de la Policía Nacional en la protección a las víctimas 
de la violencia de género, han puesto de manifiesto la 
escasez de medios personales y técnicos con que cuen-
tan estos profesionales para realizar su labor, consta-
tando que hay zonas de España (Madrid, por ejemplo) 
en las que cada efectivo tiene que proteger a 20 muje-
res. En base a esta información:

¿Cómo piensa el ejecutivo solucionar esta cuestión?

¿Va a dedicar durante el año 2006 más efectivos 
destinados a la protección de las mujeres víctimas de 
violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Los expertos en medicina geriátrica y gerontológica 
opinan que el Anteproyecto de Ley de Promoción de 
Autonomía Personal no ha tenido en cuenta la vertiente 
sanitaria del problema de la dependencia a la hora de 
elaborar esta futura Ley. En base a esta información:

¿Tiene pensado el ejecutivo reunirse con los exper-
tos médicos para que asesoren acerca de los aspectos 

médicos-sanitarios a tener en cuenta a la hora de redac-
tar el texto definitivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

De acuerdo con las últimas cifras de número de des-
empleados registrados en febrero en las Oficinas de los 
Servicios Públicos de Empleo, hay desde ese mes y con 
respecto al anterior, 1.761 jóvenes más en el paro. 
Según este dato y teniendo en cuenta la tendencia con-
tinuadamente alcista de las cifras de paro juvenil:

¿Qué medidas va a tomar el ejecutivo para corregir 
de manera inmediata esta negativa tendencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas concretas se han adoptado durante el 
año 2005 para mejorar el acceso a las nuevas tecnologías 
en entornos rurales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.
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184/068174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la finalización de las obras y 
puesta en servicio de la nueva Estación del AVE Córdo-
ba-Málaga de Santa Ana (Antequera).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/068175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la finalización de las obras y 
puesta en servicio de la nueva Estación del AVE Cór-
doba-Málaga en Puente Genil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/068176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca; doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por 
Zamora, y doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-

gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido los principios de convivencia que 
han vulnerado los jóvenes de Salamanca en la madru-
gada del sábado 18 de marzo de 2006 anunciados por el 
Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Elvira Velasco 
Morillo y Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.

184/068177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca; doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por 
Zamora, y doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El Delegado del Gobierno en Castilla y León ante 
los disturbios ocurridos en Salamanca en la madru-
gada del pasado sábado día 18 de marzo de 2006 
abogó por la necesidad de «sensibilizar a la gente e 
intensificar las campañas de control».

¿Cuáles son las actuaciones que está llevando a 
cabo el Gobierno para sensibilizar a la gente e intensifi-
car las campañas de control en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Elvira Velasco 
Morillo y Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.

184/068178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca; doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por 
Zamora, y doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
en Castilla y León para que las fiestas en torno al alco-
hol no sean un problema social, educativo y familiar 
como ha anunciado el Delegado del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Elvira Velasco 
Morillo y Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.

184/068179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Terrenos propiedad de Renfe existentes en Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/068180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Resultado de explotación de la Autoridad Portuaria 
de Cádiz y Algeciras, en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/068181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Entidades de carácter privado que atienden a per-
sonas con discapacidad en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/068182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Cádiz para planes provinciales desde el año 1999 
hasta la actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/068183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación de la Seguridad Social, año a año y 
provincia por provincia, provenientes de cuotas empre-
sariales y de trabajadores desde el año 1995 hasta el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado.

184/068184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de niños y jóvenes menores de 16 años que 
viven en Cádiz en situación de pobreza y nacionalidad 
de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de niños y jóvenes menores de 16 años que 
viven en la Comunidad Autónoma de Andalucía, pro-
vincia por provincia, en situación de pobreza y nacio-
nalidad de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de 65 años que viven 
en Cádiz en situación de pobreza y nacionalidad de los 
mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de 65 años que viven 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia 
por provincia, en situación de pobreza y nacionalidad 
de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía obtenida por el Ministerio de Defensa, tras 
la venta de los terrenos de su propiedad en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Diferencia de ejecución presupuestaria del Departa-
mento de Carreteras del Ministerio de Fomento durante 
los años 2003 y 2005 para la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/068190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la reorganización de las Admi-
nistraciones de la Agencia Tributaria en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del precio medio de las hipotecas para 
adquisición de una vivienda en los años 2004-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Fomen-
to en materia de carreteras en Cádiz en el 2005 y su 
comparación con datos de ejercicios precedentes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ejecución presupuestaria en el año 2005 del Minis-
terio de Fomento en materia de ferrocarriles en Cádiz y 
su comparación con datos de ejercicios precedentes, así 
como referencia de las principales actuaciones en las 
que se ha plasmado esa ejecución presupuestaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ejecución presupuestaria en el año 2005 del Minis-
terio de Fomento en materia de carreteras en Cádiz y su 
comparación con datos de ejercicios precedentes, así 
como referencia de las principales actuaciones en las 
que se ha plasmado esa ejecución presupuestaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Obras de infraestructuras inacabadas en la provincia 
de Cádiz al finalizar el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/068196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Obras de infraestructuras inacabadas en la provincia 
de Cádiz al finalizar el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayuntamientos de la provincia de Cádiz que han 
recibido subvenciones en el año 2005 para convenios 
de atención a personas mayores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Aumento de Policía Nacional previsto para Cádiz 
ante los Planes especiales de prevención del tráfico 
minorista de drogas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Lugares de la provincia de Cádiz en los que se están 
desarrollando los Planes especiales de prevención de 
tráfico minorista de drogas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de radades fijos instalados por la Dirección 
General de Tráfico en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de radades móviles de que dispone la 
Dirección General de Tráfico en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

247

184/068202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos de alquiler de viviendas firma-
dos por la Sociedad Pública de Alquiler (SPA) en la 
provincia de Cádiz, en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas para alquilar en la provincia 
de Cádiz de que dispone la Sociedad Pública de Alqui-
ler (SPA) en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de titularidad pública que está 
ofertando la Sociedad Pública de Alquiler (SPA) en la 
provincia de Cádiz en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayuntamientos de la provincia de Cádiz que han 
solicitado subvenciones para convenios de atención a 
personas mayores en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayuntamientos de la provincia de Cádiz que han 
solicitado subvenciones para convenios de atención a 
personas mayores y accesibilidad en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Criterios tenidos en cuenta para conceder las subven-
ciones en la provincia de Cádiz relacionadas con conve-
nios de atención a personas mayores en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/068208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas al Ayuntamiento de Cádiz para actuaciones 
enmarcadas dentro del Plan Nacional contra la Droga 
durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las obras previstas en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005 en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas por la Dirección General de 
la Marina Mercante en la provincia de Cádiz durante 
los años 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes ilegales existentes, número 
de altas y bajas producidas en la Seguridad Social de 
personas a las que regularizó su situación en el proceso 
de concesión de permisos, número de las que tienen 
contratos indefinidos, así como número de las que han 
sido dadas de alta o de baja en más de una ocasión en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Convenios de accesibilidad suscritos entre el Minis-
terio de Trabajo, la Fundación ONCE y las Corporacio-
nes Locales en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de personas con discapacidad inscritas 
como demandantes de empleo en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de empresas existentes con más de 50 tra-
bajadores en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
provincia por provincia, así como porcentaje de perso-
nas con discapacidad en la plantilla de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso. 31 amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Listas de espera existentes en los centros depen-
dientes del IMSERSO o concertados en plazas de váli-
dos y asistidos en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Crecimiento económico y creación de empleo en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y porcentaje de declaraciones del Impuesto 
de la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
que han marcado como opción el abono correspondien-
te a la Iglesia Católica en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Balance del programa Bolsa de Vivienda Joven en 
Alquiler durante los años 2004 y 2005 en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca del inicio del programa de 
vivienda estatal que corresponde a la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cantidades económicas de los fondos de cohesión 
europeos destinados a la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia en los años 2000 
a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dinero ingresado como consecuencia de las ventas 
de viviendas militares en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Edades entre las que se encuentran las personas que 
ocasionan accidentes de tráfico en los que se ha detec-
tado la presencia de alcohol en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/068224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de conductores con discapacidad 
existen actualmente en nuestro país, desglosado, si es 
posible, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/068225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, y 
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito:

¿Ha solicitado el Ayuntamiento de Calatayud (Zara-
goza) ante el IMSERSO la firma de un Convenio de 
Colaboración para llevar a cabo obras de accesibilidad 
en el municipio? En caso afirmativo, ¿en qué fechas, 
para qué actuaciones y en qué situación administrativa 
se encuentra la firma del Convenio de Colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.
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184/068226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas de la provincia de Jaén cuentan 
ya en sus convenios colectivos con medidas que palien 
las desigualdades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/068227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos empresarios hombres hay en la provincia 
de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/068228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres empresarias hay en la provincia 
de Jaén; cuántas forman parte de los consejos de Admi-
nistración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/068229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número de mujeres que se han beneficia-
do en la provincia de Salamanca de la ayuda de bonifi-
cación del 65 por ciento de las cuotas de la Seguridad 
Social establecida en la Ley reguladora de la Orden de 
Protección desde el 14/03/2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/068230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres en las empresas de 
más de 250 trabajadores que hay en la provincia de 
Jaén? ¿Cuál es el tipo de contrato mayoritariamente por 
el que están contratadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/068231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al numero de personas 
beneficiadas en esta legislatura por el incremento del 
Salario Mínimo Interprofesional en la provincia de 
Granada.
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¿Cuál es el número de personas beneficiadas a lo 
largo de esta legislatura por el incremento del Salario 
Mínimo Interprofesional en la provincia de Granada, 
directamente o a través de las prestaciones vinculadas 
al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/068232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los datos de sinies-
tralidad en la provincia de Granada durante el 2005.

¿Cuáles son los datos relativos a la siniestralidad en 
la provincia de Granada durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/068233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de trabaja-
doras y trabajadores autónomos en la provincia de Gra-
nada.

¿Cuál es el número de trabajadoras y trabajadores 
autónomos en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/068234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las empresas con 
más de 250 empleados y el número específico de traba-
jadores y trabajadoras de las mismas en la provincia de 
Granada.

¿Cuántas empresas de más de 250 empleados hay 
en la provincia de Granada con especificación del 
número de trabajadores y trabajadoras de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/068235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al empleo neto creado 
en la provincia de Granada.

¿Cuál es la cifra de empleo neto que se ha creado en 
la provincia de Granada desde el inicio de la legislatura 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/068236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo hasta la 
fecha dentro de las obras de la nueva Jefatura de Tráfi-
co de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/068237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué inversión contempla el Gobierno realizar en el 
Centro Penitenciario de Alhaurín de la Torre en 2006, 
desglosado, si es posible, por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/068238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos financiados con cargo 
al 0,52 por ciento del IRPF en la provincia de Salaman-
ca en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2006.—Carmen Juanes, Barciela, Diputada.

184/068239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos y en qué cuantía han sido financia-
dos por el 1 % cultural en la provincia de Toledo en los 
últimos 5 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.

184/068240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha está prevista la terminación de las 
obras para la instalación del Museo del Ejército en el 
Alcázar de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.

184/068241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado de tramitación y/o ejecución se 
encuentran cada uno de los proyectos que integran el 
Plan de Saneamiento Integral del río Tajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.
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184/068242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre la fase en la que 
se encuentra el expediente de paralización de obras al 
Ayuntamiento de Torrevieja, por la actuación en domi-
nio público marítimo terrestre conocida como «Balnea-
rio de Lodos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/068243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La ley que regula el Fondo procedente de bienes 
desconocidos por el tráfico ilícito de drogas y otros 
delitos relacionados, concede a las comunidades autó-
nomas unas cuantías económicas.

¿Qué programas o convenios ha firmado la Delega-
ción del Gobierno para el Plan Nacional de Drogas con 
la Comunidad Valenciana, los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/068244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y doña Juana Serna 
Masiá, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 

la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el calendario previsto de implantación del 
DNI electrónico en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Agustín Jiménez Pérez y Juana Serna 
Masiá, Diputados.

184/068245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y doña Juana Serna 
Masiá, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué balance hace el Ministerio de Interior del Plan 
de Prevención de Drogas en el entorno de los colegios e 
institutos, en la Comunidad Valenciana (desglosado por 
provincias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Agustín Jiménez Pérez y Juana Serna 
Masiá, Diputados.

184/068246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y doña Juana Serna 
Masiá, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo valora el Ministerio de Interior el Plan de 
Prevención de Drogas en el entorno de los colegios e 
institutos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Agustín Jiménez Pérez y Juana Serna 
Masiá, Diputados.
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184/068247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por la Comunidad 
Autónoma Andaluza respecto al Plan Concertado de 
Prestaciones Básicas de Servicios Sociales de Corpora-
ciones Locales en los años 2000-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Isabel Fuentes González y Salvador de la 
Encina Ortega, Diputados.

184/068248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas nuevas patrulleras de la Guardia Civil fue-
ron puestas en funcionamiento en la Comunidad Autó-
noma de Canarias entre los años 1997 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero y María Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/068249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Incremento de la plantilla de Policía Nacional en las 
provincias de Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife, 
desglosado por islas entre los años 1997 y 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero y María Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/068250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas nuevas embarcaciones de Salvamar fueron 
puestas en funcionamiento en la Comunidad Autónoma 
de Canarias entre los años 1997 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero y María Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/068251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según noticias aparecidas en un medio de comuni-
cación en una zona de especial protección para las aves 
entre los ríos Cofio y Alberche, se han encontrado 
excrementos en octubre del 2005 que correspondían a 
un Lince Ibérico. Según esta información el análisis de 
ADN realizado en el museo de Ciencias Naturales así 
lo confirma.

Según el investigador que ha realizado la prueba es 
claro que en dicha zona pudieran existir mas de un 
ejemplar y que dichos hallazgos confirman las afirma-
ciones de algunos exploradores y vecinos que habían 
notificado la presencia de ejemplares de Lince Ibérico 
en zonas aisladas de los Montes de Toledo y Sistema 
Central.
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Con objeto de conocer con detalle la información se 
formulan las siguientes preguntas:

1. ¿A partir de que fecha tiene conocimiento el 
Ministerio de Medio Ambiente de que en el Museo de 
Ciencias Naturales se realizan análisis de excrementos 
recogidos en las inmediaciones de los ríos Cofio y 
Alberche que pudieran corresponder a un Lince Ibérico?

2. ¿Ha recibido información el Ministerio de 
Medio Ambiente del resultado de dichos análisis?

3. ¿Qué información obra en su poder al respecto, 
incluida la antigüedad del excremento identificado 
como del Lince Ibérico?

4. ¿Tiene constancia el Ministerio de Medio 
Ambiente de la existencia de linces en la Comunidad de 
Madrid?

5. ¿Es válida la información facilitada por algunos 
exploradores y vecinos acerca de una posible presencia 
de ejemplares de Lince Ibérico en zonas aisladas tanto 
de los Montes de Toledo y del Sistema Central?

6. ¿Qué medidas adoptará el Ministerio de Medio 
Ambiente para esclarecer de forma definitiva si hay 
constancia de la presencia del Lince Ibérico en la 
Comunidad de Madrid?, en caso afirmativo, ¿qué accio-
nes emprenderá para su localización y conservación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/068252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué medidas se han tomado para la identifica-
ción de los restos mortales de los pilotos del Ejército del 
Aire, fallecidos en el último F-5 que se ha estrellado?

2. ¿Fueron identificados «indubitadamente»?
3. ¿Es cierta la información publicada por una 

revista de tirada nacional, en relación con los restos 
mortales encontrados en el lugar del accidente, días des-
pués de haber sido enterrados los militares españoles?

4. ¿A qué se debe tanto accidente aéreo, en los 
últimos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/068253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cuáles han sido las causas del cese del Coronel del 
Ejército del Aire, Jefe de la base en Herat, de manera 
anticipada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/068254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

No descartando otros factores, es evidente que en la 
catástrofe del Cougar español en Herat, Afganistán, el 
pasado mes de agosto, el nivel de amenaza en la zona 
fue un factor determinante, que obligó a los pilotos a 
volar con muy alto riesgo. En relación con este nivel de 
amenaza:

1. ¿Dispone el Gobierno de información sobre 
evaluación de la amenaza en la zona de Afganistán, 
donde despliegan las unidades españolas?

2. ¿Ha habido ataques y hostigamientos a las 
bases y/o a las fuerzas españolas ante y después del 16 
de agosto de 2005?

3. ¿Ha habido informes y/o partes de incidencias, 
hostigamientos o ataques a las unidades españolas, que 
se hayan cursado al JEMAD?

En caso afirmativo:

4. ¿Qué medidas se han adoptado?
5. ¿Tiene relación con la seguridad el anticipo del 

relevo del anterior Jefe de la Base de Herat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/068255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las razones para que el Ministerio 
de Justicia haya denegado la solicitud de filmar los 
sótanos del Juzgado de Eivissa al programa televisivo 
«Caiga quien caiga»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/068256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En la Memoria de 2005 del Tribunal Superior de 
Justicia de las Illes Balears se ofrecen los datos que en 
el año 2005 en los Juzgados de Eivissa (Ibiza) queda-
ron pendientes de resolución 4.571 causas. ¿Cómo 
valora esta situación el Gobierno y cómo y cuándo 
piensa resolver este grave problema que vienen arras-
trando los Juzgados de la isla de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/068257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el carril de deceleración de 
la salida 48 (Mieres centro) de la A-66 tiene menos 

de 300 metros de longitud, es descendente (con lo que 
aumenta el peligro) desembocando en una pequeña 
glorieta elíptica que resulta poco operativa para los flu-
jos de tráfico que tiene que soportar y el consiguiente 
riesgo de colapso y bloqueo de la citada salida 48, ade-
más, en el inicio del mencionado carril de deceleración 
la autopista es excesivamente estrecha, puesto que no 
tiene mediana, sólo cuneta de separación de ambas cal-
zadas, no tiene arcén izquierdo y en el derecho apenas 
cabe un vehículo debido a su estrechez, estando al 
borde de un muro de contención de varios metros de 
altura que sostiene la autopista A-66, y en esa zona 
pasa el ferrocarril de FEVE por debajo de la autopista, 
agravándose el peligro en caso de choque en cadena y 
posible caída de vehículos a las vías:

¿Considera el Ministerio de Fomento que es regla-
mentario el citado carril de deceleración de la salida 48 
(Mieres centro) de la A-66?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/068258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Cuerpo de la 
Policía Nacional en la provincia de Castellón a fecha 
31 de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/068259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Cuerpo de la 
Guardia Civil en la provincia de Castellón a fecha 31 de 
marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/068260

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Empleo, medida 6, ¿qué personas 
o instituciones forman parte del Observatorio de la 
Mujer en las Fuerzas Armadas?

¿Qué conclusiones, informes, etc., ha presentado 
este Observatorio desde su funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068261

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Empleo, medida 7, ¿qué alternati-
vas al empleo en el sector de la pesca y de la acuicultu-

ra se han puesto en marcha como resultado de esta 
medida que el ejecutivo manifiesta haber cumplido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068262

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Empresas, medida 1, un año des-
pués de la propuesta de estas 54 medidas para la igual-
dad, el ejecutivo informa de que la Comisión Nacional 
del Mercado de Valores ha elaborado un Código de 
Buen Gobierno, en el que se menciona el papel de la 
mujer en el gobierno de empresas. ¿Pueden informar 
con cifras de los resultados de la implantación de este 
Código en cuanto al número de mujeres que se han 
incorporado a órganos de dirección y consejos de admi-
nistración en empresas que coticen en Bolsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068263

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Empresas, medida 1, un año des-
pués de la propuesta de estas 54 medidas para la igual-
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dad, el ejecutivo informa de la realización de un Master 
de Postgrado. ¿Cuántas mujeres han participado en 
dicho Master?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068264

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Empresas, medida 1, un año des-
pués de la propuesta de estas 54 medidas para la igual-
dad, el ejecutivo informa de la puesta en marcha del 
programa OPTIMA. ¿A qué se debe el escaso alcance 
de dicho programa que ha asesorado a tan sólo 300 
mujeres? ¿Qué dotación económica tuvo el programa 
en el año 2005? ¿Cuál es el alcance geográfico del pro-
grama?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068265

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Empresas, medida 2, se acordaba 
ampliar el número de entidades financieras que suscri-
bieran estos convenios de financiación a las mujeres 

emprendedoras. Puesto que el ejecutivo informa de que 
la implementación de esta medida está cumplida, ¿qué 
entidades se han incorporado y qué dotaciones econó-
micas van a aportar? ¿Cuántas mujeres se han benefi-
ciado de los microcréditos que otorgan estos convenios 
durante el año 2005? ¿Y durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068266

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Empresas, medida 4, se acordaba 
modificar las bases de los premios «Príncipe Excelen-
cia Empresarial» valorando empresas que realizaran 
esfuerzo en pro de la paridad y la conciliación. ¿A qué 
empresas se ha otorgado dicho premio y qué esfuerzos 
concretos en materia de igualdad, conciliación y pari-
dad han realizado para ser merecedoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068267

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.
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En el apartado de Investigación, medida 1, ¿ha emi-
tido algún informe la unidad de «Mujer y Ciencia» 
explicando la situación actual de las mujeres en las ins-
tituciones investigadoras y el plan de trabajo para sol-
ventar las dificultades de estas profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068268

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Investigación, medida 2, ¿en qué 
porcentaje se ha incrementado el número de mujeres 
que participan en equipos de trabajo que han recibido 
ayudas con cargo a los programas que mencionan, 
durante el año 2005 y respecto al año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre muje-
res y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 
4 de marzo de 2005.

En el apartado de investigación, medida 4, ¿qué cri-
terios se han seguido para encargar el libro en el que se 

recoge la actividad de las mujeres diputadas de la I 
Legislatura a la Red de Mujeres Constitucionalistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Lucha Contra la Violencia de 
Género, medida 1, ¿podría informar el ejecutivo de 
dónde estarán ubicados los 21 juzgados nuevos que se 
van a crear entre junio y diciembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Lucha Contra la Violencia de 
Género, medida 3, ¿podría informar el ejecutivo de 
cuál ha sido el presupuesto destinado a las actuaciones 
incluidas en convenios de colaboración suscritos con 
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Organismos de Igualdad en Comunidades Autónomas 
y Entidades Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Lucha Contra la Violencia de 
Género, medida 4, ¿cuándo prevé el ejecutivo cumplir 
con lo acordado en esta medida y elaborar todos los 
convenios necesarios para la implantación de los servi-
cios de teleasistencia, puesto que hasta ahora sólo se ha 
cerrado un convenio de los seis prometidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de Lucha Contra la Violencia de 
Género, medida 5, ¿cuántos profesionales sanitarios 

han participado en los cursos impartidos para mejorar 
sus recursos profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 10, ¿podría informar el ejecutivo del fallo del 
premio institucional al tratamiento de la mujer en la 
publicidad? ¿Con qué criterio se ha concedido el pre-
mio? ¿Qué profesionales han formado parte de ese 
jurado? ¿Cómo se llama este premio? ¿Dónde se efec-
tuará su entrega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.
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En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 2, ¿cuántas mujeres se han formado en estos 
cursos desde la aprobación de la medida? ¿Cuántas lo 
hicieron en el mismo período de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 2, ¿en qué órganos colegiados, departamentos y 
comités de expertos de la Administración General del 
Estado existe una verdadera paridad en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 2, ¿qué planes de formación encaminados a la 

promoción interna de las mujeres se han organizado 
durante el año 2005 desde la aprobación de esta medi-
da? ¿Y durante el mismo período de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 2, ¿en qué porcentaje se ha incrementado el 
número de mujeres empleadas en puestos de libre 
designación desde la aprobación de la medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 2, ¿cuál es la sección encargada, dentro del 
observatorio del Empleo Público, de velar por el cum-
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plimiento de la igualdad de género? ¿Qué intervencio-
nes o recomendaciones concretas ha tenido que efec-
tuar esta sección durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 3, ¿cuántos funcionarios han participado en 
estos cursos y seminarios? ¿Qué proyección de futuro 
existe con respecto a esta actividad? ¿Se programarán 
nuevos cursos durante este año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 3, se especificaba la inclusión en todos los 

temarios de oposición de temas relativos a igualdad. Si 
no se ha incluido en todos, ¿por qué afirma el ejecutivo 
que la medida está cumplida? ¿Por qué algunos Minis-
terios han hecho caso omiso de la medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 4, se anuncia la inclusión de esta medida en el 
Anteproyecto de Ley de Igualdad. ¿En qué se basa el 
ejecutivo para afirmar que se ha puesto en marcha nin-
guna acción hacia el acoso sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.
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En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 4, se afirma que se ha aprobado un Real Decre-
to. ¿Puede explicar el ejecutivo el contenido exacto de 
dicho Real Decreto en cuanto a las medidas para dar 
trabajo preferentemente a empleadas públicas que 
hayan sido víctimas de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 5, que se describe como cumplida, sólo 4 
Ministerios han modificado su página web; el resto, no. 
¿Cuándo se prevé que todos los Ministerios hayan pro-
cedido a modificar sus páginas web para incluir esta 
medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está de acuerdo el Gobierno con la postura mani-
festada a los medios de comunicación por el Delegado 
del Gobierno en las Illes Balears de exigir más requisi-

tos de los que ya exige antes de enviar la policía a pro-
teger las excavadoras que trabajan en la construcción 
de carreteras en la isla de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/068286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué considera el Ministerio de Justicia que es 
«del todo desaconsejable e inconveniente» autorizar la 
filmación de los sótanos de los Juzgados de Eivissa al 
programa «Caiga quien caiga»? Acaso es por el lamen-
table estado en que se encuentran y tiene reparo en 
enseñarlo a los medios de comunicación nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/068287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María  
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 7, se afirma la elaboración de un Convenio de 
Colaboración bianual (2006-2007) entre IM y FEMP. 
¿Cuáles son las líneas maestras de acción de dicho con-
venio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.
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184/068288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 8, afirman que está incluida en el Anteproyecto 
de la Ley de Orientación y Desarrollo Rural y de la 
Agricultura. Aparte de esta inclusión, ¿qué otras accio-
nes se han puesto en marcha desde la aprobación de la 
medida y para su cumplimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 8, que solicitaba la inclusión en la Ley de 
Orientación de Desarrollo Rural y Agricultura de 
acciones que promuevan la participación plena de la 
mujer en la economía y sociedad rurales. Afirma el eje-
cutivo que el Anteproyecto de dicha Ley incluye medi-

das de fomento al empleo y al autoempleo. ¿Cuáles son 
concretamente esas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 8, que solicitaba la inclusión en la Ley de 
Orientación de Desarrollo Rural y Agricultura de 
acciones que promuevan la participación plena de la 
mujer en la economía y sociedad rurales. Especifica el 
ejecutivo que el Anteproyecto de dicha Ley incluye 
medidas de fomento al empleo y al autoempleo. ¿No se 
van a incluir medidas para frenar la mayor incidencia 
de malos tratos en el entorno rural y hacia las mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
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y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 8, que solicitaba la inclusión en la Ley de 
Orientación de Desarrollo Rural y Agricultura de 
acciones que promuevan la participación plena de la 
mujer en la economía y sociedad rurales. Especifica el 
ejecutivo que el Anteproyecto de dicha Ley incluye 
medidas de fomento al empleo y al autoempleo. ¿No se 
van a incluir medidas para fomentar el uso de las nue-
vas tecnologías entre las mujeres del medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 8, que solicitaba la inclusión en la Ley de Orien-
tación de Desarrollo Rural y Agricultura de acciones 
que promuevan la participación plena de la mujer en la 
economía y sociedad rurales. Especifica el ejecutivo que 
el Anteproyecto de dicha Ley incluye medidas de 
fomento al empleo y al autoempleo. ¿No se van a incluir 
medidas para fomentar la participación de las mujeres 
rurales en los procesos de toma de decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 

respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 8, que solicitaba la inclusión en la Ley de 
Orientación de Desarrollo Rural y Agricultura de 
acciones que promuevan la participación plena de la 
mujer en la economía y sociedad rurales. Especifica el 
ejecutivo que el Anteproyecto de dicha Ley incluye 
medidas de fomento al empleo y al autoempleo. ¿No se 
van a incluir medidas para promocionar la salud de las 
mujeres rurales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de otras medidas para la igualdad, 
medida 9, que se describe como cumplida, se informa 
de que se ha pasado de una participación femenina del 
25% en jurados de premios a una del 39%, cuando lo 
que proponía la medida era una participación del 50%. 
¿En qué se basa el ejecutivo para afirmar que la medida 
está cumplida? ¿Puede facilitar el ejecutivo un listado 
de los jurados en los que ha habido un cambio de com-
posición durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.
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184/068295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de solidaridad, medida 1, ¿en qué 
porcentaje se han incrementado las dotaciones de los 
programas de cooperación con partidas específicas de 
mujer durante el año 2005 y con respecto al año ante-
rior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Con referencia al informe de implementación de 
las 54 medidas para favorecer la igualdad entre mujeres 
y hombres aprobadas por Consejo de Ministros el 4 de 
marzo de 2005.

En el apartado de solidaridad, medida 2, ¿está pre-
vista la puesta en marcha de algún programa más 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/068297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Roldós Caballero, Diputada por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el mes de septiembre del pasado año 2005, el 
Instituto Nacional de las Artes Escénicas y la Música 
(INAEM) del Ministerio de Cultura, se comprometió a 
financiar el 80 % del equipamiento escénico del Teatro 
Pérez Galdós, en dos anualidades, ante la Alcaldesa de 
Las Palmas de Gran Canaria; con anterioridad el Direc-
tor General de este organismo había visitado las obras 
del Teatro.

Desde entonces ha sido imposible que el Instituto 
Nacional concretara qué cantidad destinará para este 
año y cómo materializará la misma.

Teniendo en cuenta que las obras se han licitado y 
presentadas las ofertas, es urgente que el Ministerio 
defina su aportación.

¿Qué cantidad y a cargo de qué partida piensa el 
Ministerio de Cultura subvencionar el equipamiento 
escénico del Teatro Pérez Galdós?

¿Cuándo piensa formalizar el compromiso con el 
Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Mercedes Roldós Caballero, Diputada.

184/068298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por conducción de vehículos sin 
permiso de conducir se formularon en el año 2005 en la 
isla de Lanzarote? ¿Cuántas de ellas fueron impuestas a 
conductores reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.
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184/068299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por conducción de vehículos sin 
permiso de conducir se formularon en el año 2005 en la 
isla de Fuerteventura? ¿Cuántas de ellas fueron impues-
tas a conductores reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por conducción de vehículos sin 
permiso de conducir se formularon en el año 2005 en la 
isla de Gran Canaria? ¿Cuántas de ellas fueron impues-
tas a conductores reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por conducción de vehículos sin 
permiso de conducir se formularon en el año 2005 en la 

isla de Tenerife? ¿Cuántas de ellas fueron impuestas a 
conductores reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por conducción de vehículos sin 
permiso de conducir se formularon en el año 2005 en la 
isla de La Palma? ¿Cuántas de ellas fueron impuestas a 
conductores reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por conducción de vehículos sin 
permiso de conducir se formularon en el año 2005 en la 
isla de La Gomera? ¿Cuántas de ellas fueron impuestas 
a conductores reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por conducción de vehículos sin 
permiso de conducir se formularon en el año 2005 en la 
isla de El Hierro? ¿Cuántas de ellas fueron impuestas a 
conductores reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por conducción de vehículos sin 
permiso de conducir se formularon en el año 2005 en 
todo el territorio nacional? ¿Cuántas de ellas fueron 
impuestas a conductores reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por circular con vehículos sin 
tener suscrito el correspondiente seguro obligatorio se 
formularon en el año 2005 en todo el territorio nacio-
nal? ¿Cuántas de ellas fueron impuestas a conductores 
reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular. al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por circular con vehículos sin 
tener suscrito el correspondiente seguro obligatorio se 
formularon en el año 2005 en la isla de Fuerteventura? 
¿Cuántas de ellas fueron impuestas a conductores rein-
cidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por circular con vehículos sin 
tener suscrito el correspondiente seguro obligatorio se 
formularon en el año 2005 en la isla de Lanzarote? 
¿Cuántas de ellas fueron impuestas a conductores rein-
cidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por circular con vehículos sin 
tener suscrito el correspondiente seguro obligatorio se 
formularon en el año 2005 en la isla de Gran Canaria? 
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¿Cuántas de ellas fueron impuestas a conductores rein-
cidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por circular con vehículos sin 
tener suscrito el correspondiente seguro obligatorio se 
formularon en el año 2005 en la isla de Tenerife? 
¿Cuántas de ellas fueron impuestas a conductores rein-
cidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa. Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por circular con vehículos sin 
tener suscrito el correspondiente seguro obligatorio se 
formularon en el año 2005 en la isla de El Hierro? 
¿Cuántas de ellas fueron impuestas a conductores rein-
cidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por circular con vehículos sin 
tener suscrito el correspondiente seguro obligatorio se 
formularon en el año 2005 en la isla de La Gomera? 
¿Cuántas de ellas fueron impuestas a conductores rein-
cidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por circular con vehículos sin 
tener suscrito el correspondiente seuro obligatorio se 
formularon en el año 2005 en la isla de La Palma? 
¿Cuántas’ de ellas fueron impuestas a conductores 
reincidentes en esta conducta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife. perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones previstas 
con cargo al 1 por ciento cultural en acciones a ejecutar 
en la isla de Lanzarote durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.
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184/068315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife. perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones previstas 
con cargo al 1 por ciento cultural en acciones a ejecutar 
en la isla de Fuerteventura durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones previstas 
con cargo al 1 por ciento cultural en acciones a ejecutar 
en la isla de Gran Canaria durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones previstas 
con cargo al 1 por ciento cultural en acciones a ejecutar 
en la isla de Tenerife durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones previstas 
con cargo al 1 por ciento cultural en acciones a ejecutar 
en la isla de La Palma durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones previstas 
con cargo al 1 % cultural en acciones a ejecutar en la 
isla de La Gomera durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones previstas 
con cargo al 1 % cultural en acciones a ejecutar en la 
isla de El Hierro durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.
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184/068321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son todas las inversiones que el Estado rea-
lizó en la isla de La Palma durante el año 2005 y qué 
grado de ejecución tiene comprometido en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son todas las inversiones que el Estado rea-
lizó en la isla de Tenerife durante el año 2005 y qué 
grado de ejecución tiene comprometido en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son todas las inversiones que el Estado rea-
lizó en la isla de La Gomera durante el año 2005 y qué 
grado de ejecución tiene comprometido en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son todas las inversiones que el Estado rea-
lizó en la isla de El Hierro durante el año 2005 y qué 
grado de ejecución tiene comprometido en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son todas las inversiones que el Estado 
realizó en la isla de Fuerteventura durante el año 2005 
y qué grado de ejecución tiene comprometido en las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son todas las inversiones que el Estado rea-
lizó en la isla de Lanzarote durante el año 2005 y qué 
grado de ejecución tiene comprometido en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.
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184/068327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son todas las inversiones que el Estado reali-
zó en la isla de Gran Canaria durante el año 2005 y qué 
grado de ejecución tiene comprometido en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones otorgadas 
para acciones ejecutadas en la isla de La Palma con 
cargo al 1% cultural durante los años 2001 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones otorgadas 
para acciones ejecutadas en la isla de Tenerife con cargo 
al 1% cultural durante los años 2001 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones otorgadas 
para acciones ejecutadas en la isla de La Gomera con 
cargo al 1% cultural durante los años 2001 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones otorgadas 
para acciones ejecutadas en la isla de El Hierro con 
cargo al 1% cultural durante los años 2001 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones otorgadas 
para acciones ejecutadas en la isla de Gran Canaria con 
cargo al 1% cultural durante los años 2001 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.
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184/068333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones otorgadas 
para acciones ejecutadas en la isla de Fuerteventura con 
cargo al 1% cultural durante los años 2001 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones otorgadas 
para acciones ejecutadas en la isla de Lanzarote con 
cargo al 1% cultural durante los años 2001 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/068335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Vivienda en la ciudad de Gra-
nada durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Vivienda en la ciudad de 
Motril durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Vivienda en la ciudad de Gua-
dix durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Vivienda en la ciudad de Loja 
durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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184/068339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Vivienda en la ciudad de Baza 
durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Vivienda en la ciudad de 
Almuñécar durante 2004 y 2005, especificándolo por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Medio Ambiente en la ciudad 

de Granada durante 2004 y 2005, especificándolo por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Medio Ambiente en la ciudad 
de Motril durante 2004 y 2005, especificándolo por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Medio Ambiente en la ciudad 
de Guadix durante 2004 y 2005, especificándolo por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068344

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Medio Ambiente en la ciu-
dad de Loja, durante 2004 y 2005, especificándolo por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068345

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Medio Ambiente en la ciu-
dad de Baza, durante 2004 y 2005, especificándolo por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068346

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Medio Ambiente en la ciu-
dad de Almuñécar, durante 2004 y 2005, especificán-
dolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068347

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
ciudad de Granada, durante 2004 y 2005, especificán-
dolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068348

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
ciudad de Motril, durante 2004 y 2005, especificándolo 
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068349

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
ciudad de Guadix, durante 2004 y 2005, especificándo-
lo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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184/068350

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
ciudad de Loja, durante 2004 y 2005, especificándolo 
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068351

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
ciudad de Baza, durante 2004 y 2005, especificándolo 
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068352

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
ciudad de Almuñécar, durante 2004 y 2005, especifi-
cándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068353

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Cultura en la ciudad de Gra-
nada, durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068354

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Cultura en la ciudad de 
Motril, durante 2004 y 2005, especificándolo por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068355

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Cultura en la ciudad de Gua-
dix, durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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184/068356

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Cultura en la ciudad de Loja, 
durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068357

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Cultura en la ciudad de Baza, 
durante 2004 y 2005, especificándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068358

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Cultura en la ciudad de 
Almuñécar, durante 2004 y 2005, especificándolo por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068359

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Administraciones Públicas 
en la ciudad de Granada, durante 2004 y 2005, especi-
ficándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068360

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, por qué concepto y en qué canti-
dades (en términos de obligaciones reconocidas), ha 
realizado el Ministerio de Administraciones Públicas 
en la ciudad de Motril, durante 2004 y 2005, especifi-
cándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/068361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Al parecer, una vez elaborado el Estudio Informati-
vo sobre el tren de alta velocidad correspondiente al 
tramo Zaragoza-Castejón y tras haber sido sometido a 
la fase de información pública, el Ministerio de Fomen-
to envió dicho estudio al Ministerio de Medio Ambien-
te para que emitiera la Declaración de Impacto 
Ambiental.

Habiendo transcurrido dos años y medio desde 
entonces, se desean conocer las siguientes cuestiones:
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1) Razones y motivos de esta tardanza o paraliza-
ción en la tramitación.

2) Fechas o previsiones para la aprobación defini-
tiva de la Declaración de Impacto Ambiental del citado 
tramo.

3) Si existe o se tiene intención de realizar Estudio 
de Alternativas del trazado a su paso por la localidad 
navarra de Tudela.

4) Opinión del Gobierno sobre la posible cons-
trucción de una nueva estación para el tren de velocidad 
alta en la zona de Tudela y la posible parada del tren de 
velocidad alta en dicha estación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/068362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, doña Ana 
Torme Pardo y doña María Salom Coll, Diputados per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
recibir respuesta por escrito.

El pasado 30 de marzo fue aprobado por el Pleno 
del Congreso de los Diputados la reforma del Estatuto 
de Autonomía de Cataluña en los términos que, previa-
mente, había dictaminado la Comisión Constitucional. 
Dicho Dictamen, a su vez, venía precedido de la apro-
bación del texto de la Ponencia constituida a tal efecto 
en el Congreso de los Diputados.

Ambos textos son el resultado de la adaptación de la 
Propuesta de Reforma de Estatuto de Autonomía apro-
bada por el Parlamento Catalán al acuerdo global sus-
crito bilateralmente entre el Presidente del Gobierno de 
la nación y el líder de la oposición en el Parlamento 
Catalán, en el Palacio de la Moncloa, el día 22 de enero 
de 2006.

Una vez dados ya todos estos pasos, y con el objeti-
vo de esclarecer diversos aspectos de lo aprobado sobre 
los que persisten serias dudas, se formulan las siguien-
tes preguntas escritas al Gobierno relativas al modelo 
de financiación autonómica que se deriva de dicha 
reforma estatutaria, así como del acuerdo suscrito por 
el Presidente con el líder del principal partido catalán, 
de las que se desea respuesta por escrito.

1. ¿Piensa el Presidente del Gobierno recibir a los 
Presidentes Autonómicos y a los líderes de los grupos 
parlamentarios de cada Comunidad Autónoma, para 

negociar bilateralmente un nuevo modelo de financia-
ción para cada comunidad autónoma de régimen 
común?

2. ¿Supone, el texto aprobado en el Pleno del Con-
greso, hacer prevalecer el Estatuto de Autonomía sobre 
la LOFCA, en contra de lo previsto por la Constitución?

3. ¿Se va a modificar la LOFCA en los términos 
del acuerdo bilateral alcanzado entre el Presidente del 
Gobierno y el líder del principal partido en el parla-
mento Catalán?

4. ¿Prevalecerán las decisiones de la Comisión 
Mixta de Asuntos Económicos y Fiscales Estado-Gene-
ralidad a las del Consejo de Política Fiscal y Financiera 
en el marco de las relaciones del Estado Central con la 
Generalidad de Cataluña?

5. ¿Será extensible a otras CCAA el modelo de 
Comisión Mixta de Asuntos Económicos y Fiscales 
Estado-CCAA, diseñada en el pacto acordado entre el 
Presidente del Gobierno y el líder del principal partido 
en el parlamento Catalán?

6. ¿Cómo encaja la Comisión Mixta de Asuntos 
Económicos y Fiscales Estado-Generalidad con la 
Constitución Española, en la cual sólo los territorios 
forales tienen reconocido un sistema de financiación 
singular y distinto, respecto del resto de regiones de 
régimen común?

7. La aplicación del principio de no discrimina-
ción que han pactado con CIU, ¿se va extender al resto 
de regiones de régimen común?

8. Según el Gobierno, ¿deben las relaciones entre 
el Estado y las CCAA regirse por la multilateralidad en 
el seno del Consejo de Política Fiscal y Financiera o 
por el «principio de bilateralidad» instaurado por el 
acuerdo global suscrito entre el Presidente del Gobier-
no y el líder de la oposición, en el Parlamento Catalán?

9. La competencia que se asigna a la Comisión 
Mixta de Asuntos Económicos y Fiscales Estado-Gene-
ralitat de acordar los porcentajes de cesión del IRPF, 
IVA e Impuestos Especiales, ¿se está refiriendo a las 
competencias formales que en la actualidad ostenta la 
Comisión Mixta de Transferencias o, por el contrario, 
se configura como una competencia decisoria al mar-
gen del Consejo de Política Fiscal y Financiera?

10. En el pacto bilateral alcanzado entre el Estado 
y CIU se prevé la constitución, en el plazo de dos años, 
de un consorcio entre la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria y la Agencia Tributaria de Cataluña ¿En 
qué consistirá realmente este Consorcio?

11. La previsión de revisar la Generalitat en vía 
administrativa los actos de la administración tributaria 
de Cataluña, ¿se extendería al resto de regiones?

12. En caso de ceder la inspección sobre los 
impuestos a las Agencias Tributarias autonómicas, 
¿Estarán éstas sometidas a las directrices y procedi-
mientos definidos por la AEAT?, ¿o los contribuyentes 
se verán inspeccionados de forma diferente según su 
residencia fiscal?
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13. ¿Podrían ser modificadas en la negociación 
multilateral del Consejo de Política Fiscal y Financiera 
las nuevas variables pactadas bilateralmente para Cata-
luña?

14. El resto de comunidades autónomas ¿van a 
tener derecho a reclamar déficit históricos de financia-
ción?

15. ¿Cuál es exactamente la definición de los con-
ceptos «densidad de población» y «dimensión de los 
núcleos urbanos» que se recogen en el pacto bilateral?

16. El pacto del Presidente del Gobierno con el 
líder del principal partido del Parlamento Catalán, así 
como el texto aprobado por la Comisión Constitucional 
del Congreso de los Diputados establecen que el Estado 
garantizará que la aplicación de los mecanismos de 
nivelación no altere en ningún caso la posición de Cata-
luña en la ordenación de rentas per cápita entre las 
CCAA antes de la nivelación. ¿Qué entiende el Gobier-
no con ello? ¿A qué magnitud de la contabilidad regio-
nal de España se refiere el texto al hablar de «renta per 
cápita»? ¿Qué efectos se desprenden de esta garantía? 
¿Será extensible esta regla a todas las autonomías que 
lo soliciten?

17. En diversas manifestaciones públicas se ha 
afirmado desde el Estado que determinadas Comunida-
des Autónomas resultarán beneficiadas como conse-
cuencia del nuevo sistema. ¿En qué se basan para reali-
zar esta afirmación?

18. ¿Han concretado los detalles del sistema de 
financiación hasta tal punto que ya se puede calcular 
quién gana y quién no gana con el nuevo modelo de 
financiación?

19. ¿Han considerado que el cambio de modelo 
que ustedes han pactado bilateralmente podría hacer 
que por primera vez en veinte años alguna comunidad 
autónoma perdiera financiación con el nuevo sistema?

20. ¿Por qué el sistema pactado bilateralmente se 
basa en criterios de necesidades de gasto? ¿Estas nece-
sidades de gasto equivaldrían a las actuales necesidades 
de financiación?

21. ¿Habría una fórmula de cálculo específica 
para cada Comunidad como consecuencia de la bilate-
ralidad?

22. ¿Han configurado en su acuerdo bilateral los 
bloques competenciales para estimar las necesidades 
de financiación de las regiones?

23. ¿Cómo han configurado en su acuerdo bilate-
ral la capacidad fiscal de las regiones?

24. Según los términos de su pacto bilateral, ¿en 
qué consisten los costes diferenciales? ¿Qué quieren 
decir con ello?

25. Las nuevas variables pactadas bilateralmente 
con la Generalitat de Cataluña (población, costes dife-
renciales, inmigración, etc.), ¿pueden ser modificadas 
en la negociación multilateral del Consejo de Política 
Fiscal y Financiera?

26. ¿Si se han pactado con Cataluña unos porcen-
tajes de cesión de tributos concretos, puede cualquier 

otra Comunidad de régimen común plantear otros dis-
tintos?

27. ¿En que términos han pactado que el esfuerzo 
fiscal limite las transferencias de solidaridad?

28. ¿En que términos han pactado que el Fondo de 
Suficiencia sólo atienda los gastos de sanidad, educa-
ción y servicios sociales?

29. ¿Ha valorado el hecho de que si el Fondo de 
Suficiencia queda vinculado a unos gastos determina-
dos por primera vez en veinte años del sistema de 
financiación se estaría rompiendo la naturaleza incon-
dicionada del sistema?

30. Las competencias comunes, sin contar la edu-
cación ¿no se tendrán en cuenta para la solidaridad?

31. ¿Cómo han pactado entre el Gobierno Central 
y Cataluña que se vayan a fijar por el Estado los niveles 
de prestación de la educación, la sanidad y otros servi-
cios públicos esenciales, a los efectos de las transferen-
cias de nivelación?

32. ¿En qué términos han pactado que la posición 
de Cataluña no se vea afectada por la aplicación de los 
mecanismos de nivelación? ¿Esta previsión será exten-
sible al resto de comunidades?

33. ¿Considera el Gobierno que un modelo en el 
que la solidaridad se circunscriba a determinadas com-
petencias y se limite a un mismo esfuerzo fiscal y a la 
no pérdida de posiciones relativas, realmente está res-
petando los principios constitucionales de suficiencia, 
autonomía, solidaridad y equidad?

34. La previsión de actualización quinquenal del 
sistema de financiación ¿es una previsión exclusiva de 
la financiación catalana?

35. El establecimiento de un porcentaje fijo de 
participación en los Presupuestos Generales del Estado 
en relación al PIB, en materia de inversiones, pactado 
en el Acuerdo entre el Estado y CIU, ¿se va aplicar 
también al resto de comunidades autónomas?

36. ¿Consideran que el Estatuto es el vehículo 
jurídico adecuado para establecer la participación fija 
para inversiones en el presupuesto estatal que el Estado 
ha pactado con CIU? ¿Es compatible con la autonomía 
financiera y política del Estado en su ámbito competen-
cial y la soberanía de las Cortes Generales?

37. ¿No les parece contrario a una política presu-
puestaria de nacionalización el gasto, comprometer año 
tras año, con carácter fijo, una parte importante del Pre-
supuesto del Estado en inversiones para Cataluña, tal y 
como lo han pactado con CIU?

38. ¿Qué ocurrirá cuando el Estado tenga que 
hacer frente a otras prioridades que surjan en materia 
de inversiones?

39. En su pacto bilateral ¿han tenido en cuenta las 
reivindicaciones de algunas regiones como Andalucía, 
declaradas en prensa, sobre territorializar la inversión 
estatal en función de la población de cada región?

40. ¿Van a nombrar los gobiernos de todas las 
CCAA representantes en los altos órganos financieros 
del Estado? ¿Cómo se hacen estos nombramientos 
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compatibles con las competencias exclusivas del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Vicente Martínez-Pujalte López, Ana 
Torme Pardo y María Salom Coll, Diputados.

185/002189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General que el reportaje 
emitido en «Informe Semanal» de TVE el pasado sába-
do día 11 de marzo sobre el aniversario del atentado en 
la misma fecha del año 2004 fue un ejemplo de equili-
brio en las opiniones, y de ponderación y profesionali-
dad en su enfoque informativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de fa Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste, por todos los conceptos, de 
cada uno de los siguientes programas de Televisión 
Española: «El sábado», «Esto es vida», «La azotea del 
Wyoming», «Las cerezas», «El enemigo en casa», 
«Préstame tu vida», «Ankawa», «Gente de primera», 
«Made in China», «Splunge», «Ruffus & Navarro», 
«Mi abuelo es el mejor», «Fuera de control», «El Loco 
de la Colina», «Sábado noche» y «Tan a gustito»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué medios se anuncia la programación de los 
canales de TVE emitidos por la tecnología digital 
terrestre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la información ofrecida por RTVE el 
día l0 de marzo, con motivo de la presentación por la 
SEPI a los representantes de los trabajadores del ajuste 
laboral derivado del plan de saneamiento de RTVE, y 
que alcanza al 44 % de los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué objetivos de audiencia se ha planteado la 
Dirección General de RTVE con la emisión del progra-
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ma titulado «Extra» los domingos por la tarde en La 
Primera de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Dirección General de RTVE que la 
incorporación del programa titulado «Extra» a La Pri-
mera de TVE es compatible con un servicio público 
audiovisual de alguna calidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree la Directora General de RTVE que es razona-
ble emitir un programa como el titulado «Extra» en 
TVE y proponer de forma simultánea la innecesariedad 
de casi la mitad de la plantilla de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Garantiza la Directora General de RTVE que la 
selección del representante de España en el próximo 
Festival de Eurovisión se ha realizado respetando las 
condiciones y requisitos establecidos para todos los 
candidatos que se han barajado por parte de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte la Directora General de RTVE la idonei-
dad del grupo musical y la canción seleccionados por 
TVE para representar a España en el próximo Festival 
de Eurovisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha previsto la Dirección General de RTVE algún 
plan de programación especial en TVE y RNE para que 
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mantengan la mayor utilidad de servicio público duran-
te el debate del Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo el programa de TVE «Corazón de 
Invierno» del pasado lunes día 13 de marzo no se emi-
tió en las condiciones habituales de este espacio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo el programa informativo que elabo-
ra y emite el Centro de TVE en Cataluña a mediodía no 
se ofreció a la audiencia el pasado día 13 de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo el lunes día 13 de marzo se volvió 
a emitir en TVE el Programa «Mira quién baila» Gala 
de la FAO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se ofrecieron explicaciones a los televi-
dentes por la reposición de la Gala FAO-Mira quién 
baila en La Primera de TVE el pasado día 13 de 
marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué repercusiones en los ingresos publicitarios 
tuvo la reposición de la Gala FAO-Mira quién baila en 
La Primera de TVE el día 13 de marzo, en lugar del 
programa correspondiente a aquel día?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.



Congreso 12 de abril de 2006.—Serie D. Núm. 370

284

185/002204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Dirección General de RTVE rea-
lizar algún programa de debate en TVE y RNE sobre el 
Plan de saneamiento y el futuro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
respecto a la audiencia obtenida por La 2 de TVE con 
motivo de la retransmisión de la gala de los Premios 
Max de Teatro que no alcanzó el 3 por ciento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo no se emitió el pasado día 14 de 
marzo el programa de TVE «España directo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de representantes políticos y 
sindicales que desde el día 27 de febrero han intervenido 
en TVE y RNE para opinar sobre el Plan de saneamien-
to de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece a la Directora General de 
RTVE la noticia de la convocatoria de una huelga gene-
ral en RTVE para protestar por el Plan de saneamiento 
del Ente Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
sobre la aceptación por la audiencia de la serie de TVE 
titulada «Fuera de control» que cosechó en su última 
emisión un 12,4 % de audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo los canales de TVE que se emiten 
para América, a través del satélite Hispasat, son emiti-
dos de forma codificada obligando para su acceso a 
abonarse a una plataforma de pago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de expedientes que la Dirección 
General de RTVE ha abierto a sus trabajadores por 

expresar su protesta contra el Plan de saneamiento que 
prevé la desaparición del 44 % de la plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 4 de abril 
de 2006.

185/002212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede garantizar la Directora General de RTVE 
que la audiencia de La 2 no bajará de un 5 % de media 
y evitará con ello que desaparezca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que 
la información ofrecida en la segunda edición del 
Telediario del día 22 de marzo respecto a la tregua 
de la banda terrorista ETA fue ponderada, objetiva, 
plural y recogió los puntos de vista y las opiniones más 
significativas sobre ese asunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la 
información ofrecida en la primera edición del Teledia-
rio del día 22 de marzo respecto a la tregua de la banda 
terrorista ETA fue ponderada, objetiva, plural y recogió 
los puntos de vista y las opiniones más significativas 
sobre ese asunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, don Enrique Ramón Fajar-
nés Ribas, don Juan Salord Torrent y don Miguel Ángel 
Martín Soledad, Diputados por las Illes Balears y perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta a la Excma. 
Sra. Directora General del Ente Público Radiotelevi-
sión Española, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

A la vista del «uso manipulador» del reportaje sobre 
urbanismo en la Comunidad Autónoma Valenciana, 
¿garantiza Radiotelevisión Española que no va a actuar 
con iguales criterios sectarios y manipuladores con el 

reportaje que se está elaborando sobre las carreteras en 
las Illes Balears y, especialmente, en Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—María Salom Coll, Enrique Ramón 
Fajarnés Ribas, Juan Salord Torrent y Miguel Ángel 
Martín Soledad, Diputados.

185/002216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, don Enrique Ramón Fajar-
nés Ribas, don Juan Salord Torrent y don Miguel Ángel 
Martín Soledad, Diputados por las Illes Balears y perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Excma. Sra. Direc-
tora General del Ente Público Radiotelevisión Española, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Ante las informaciones que obran en poder del 
Grupo Parlamentario Popular por las que próximamen-
te se emitirá un programa-reportaje sobre las infraes-
tructuras viarias en la Comunidad Autónoma de las 
Illes Balears, y haciendo especial referencia a las de 
Eivissa, y tras el anterior reportaje sobre el urbanismo 
en la Comunidad Autónoma Valenciana, que fue catalo-
gado como «poco veraz» por distintos medios de 
comunicación, ¿garantiza Radiotelevisión Española 
que los contenidos se ajustarán a los principios de vera-
cidad, objetividad y rigor informativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—María Salom Coll, Enrique Ramón 
Fajarnés Ribas, Juan Salord Torrent y Miguel Ángel 
Martín Soledad, Diputados.
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